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Уважаемый читатель! 

 

В настоящем «Информационном бюллетене» отражена литература, находящаяся в 

фондах МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака и внесенная в электронный каталог в сентябре 2022 

года. 

Литература, включенная в информационный бюллетень, отражает все отрасли 

знаний. Читатель найдет в нем новинки художественной литературы: отечественной и 

зарубежной, технической, естественно – научной, общественно – политической, 

литературоведческой, по искусству и спорту. Материал расположен в систематическом 

порядке по отраслям знания, внутри разделов – в алфавите авторов и заглавий. Записи 

включают полное библиографическое описание изданий, инвентарный номер и название 

библиотеки-филиала или отдела в сокращенном виде (шифр отдела). 

Издание снабжено «Содержанием», которое поможет быстро ориентироваться в 

бюллетене. 

«Информационный бюллетень» выпускается в печатном и электронном виде. 

Печатный вариант находится в библиотеках города и доступен для пользователей. 

Электронный вариант бюллетеня отражен на сайте МБУ «ЦБС» г. Стерлитамака в разделе 

«Ресурсы». «Информационный бюллетень» предназначен для всех категорий читателей. 
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Биологические науки. (ББК 28 ) 

Рублев, С. Животные Австралии : энциклопедия для детей / С. Рублев ; художник  О. 

Пустовойт. - Москва : РИПОЛ классик, 2014. - 40 с. : ил. - (Детям о животном мире). - 

ISBN 978-5-386-06967-4. – Текст : непосредственный. 

6+ 

ЦДБ: 144211 

Специальное (частное) животноводство. (ББК 46) 

Круковер, В. И. Полная энциклопедия пород собак : более 300 пород / В. И.  Круковер; 

художник  И. В. Захаров. - Москва : Вече, 2003. - 336 с. : ил. - ISBN 5-94538-272-8 : 10. - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144229 

Образование. Педагогические науки. (ББК 74) 

Андрианова, Т. М. Букварь : для 1-го класса четырехлетней начальной школы / Т. М. 

Андрианова. - Москва : АСТ : Астрель, 2004. - 111с. : ил. - (Планета знаний). - ISBN 5-17-

019591-5. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144351 

Жукова, Н. С. Букварь : пособие по обучению детей 5-6 лет правильному чтению / Н. С. 

Жукова. - Екатеринбург : ЛИТУР, 2010. - 112 с. : ил. - ISBN 978-5-9780-0127-3. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144258 

Жукова, Н. С. Букварь : пособие по обучению дошкольников правильному чтению / Н. С. 

Жукова. - Москва : Эксмо; Екатеринбург : ЛИТУР, 2006. - 96 с. : ил. - ISBN 5-699-16644-0. 

- Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144259 

Фольклор. Фольклористика. (ББК 82) 

Былины : книга для внеклассного чтения. 5-7 классы  / художник В. В. Перцова ; 

составитель Ю. Г. Круглов. - Москва : Просвещение, 1985. - 207 с. : ил. - (Школьная 

библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144169 

Литературоведение. (ББК 83) 

Баруздин, С. А. Само собой : повести / С. А. Баруздин. - Москва : Советский писатель, 

1982. - 304 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144521 

Добролюбов, Н. А. Избранные статьи / Н. А.  Добролюбов . - Москва : Детская 

литература, 1977. - 336 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144536 

Достоевская,  А. Г. Воспоминания / А. Г. Достоевская . - Москва : Правда, 1987. - 544 с. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144470 

Каверин, В. А. Эпилог : мемуары / В. А. Каверин . - Москва : Московский рабочий, 1989. 

- 543 с. - ISBN 5-239-00642-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144459 

Художественная литература. (ББК 84) 

Абрамов,  А. Всадники ниоткуда : фантастический роман / А. Абрамов , С. Абрамов. - 

Москва : Мишель и К, 1993. - 704 с. - ISBN 5-85692-006-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144431 

 



 

Абрамов, Ф. А. Дом : роман; Повести. Рассказы. Публицистика / Ф. А. Абрамов. - Москва 

: Высшая школа, 1988. - 671 с. - ISBN 5-06-001129-1. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144393 

Аверченко, А. Т. Бритва в киселе : избранные произведения / А. Т. Аверченко; художник 

Е. О. Ведерников. - М. : Правда, 1990. - 480 с. - ISBN 5-253-00162-Х. - Текст : 

непосредственный. 

Ф7: 122688;Ф10: 126426;Ф11: 144588 

Адамов, А. Болотная трава : роман, повесть / А. Адамов. - Москва : Советский писатель, 

1990. - 624 с. - ISBN 5-265-01031-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144449 

Адамов, А. Г. Инспектор Лосев  : трилогия / А. Г. Адамов. - Москва : Современный 

писатель, 1993. - 686 с. - ISBN 5-265-02622-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144565 

Азольский, А. А. Затяжной выстрел : романы / А. А. Азольский. - Москва : Правда, 1989. 

- 480 с. - (Библиотека журнала "Знамя"). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144509 

Айтматов, Ч. Плаха : романы / Ч. Айтматов. - Нукус : Каракалпакстан, 1988. - 608 с. - 

Текст : непосредственный. 

Ф2: 130870, 136171;Ф11: 144529 

Аксенов, В. П. Ожог / В. П. Аксенов. - Москва : Огонек : Вариант, 1990. - 402 с. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144511 

Акулов, И. И. Избранные сочинения : [в 3 томах] / И. И. Акулов. - Москва : Современник, 

1982-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Роман. Рассказы. - 1982. - 511 с. : ил., 1 л. портр 

Ф11: 144592 

Акулов, И. И. Избранные сочинения : [в 3 томах] / И. И. Акулов. - Москва : Современник, 

1982-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 2 : Крещение. - 1983. - 623 с. 

Ф11: 144593 

Акунин, Б. Особые поручения : две повести о приключениях Эраста Фандорина / Б.  

Акунин . - Москва : Захаров, 2001. - 316 с. - ISBN 5-8159-0099-0. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144399 

Алексеев, М. Н. Карюха. Драчуны : дилогия / М. Н. Алексеев . - Москва : Известия, 1986. 

- 416 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144537 

Алексеев, С. Сокровища Валькирии. Хранитель силы : роман / С. Алексеев. - Москва : 

ОЛМА-ПРЕСС, 2001. - 447 с. - (Русский проект). - ISBN 5-224-02647-4. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144424 

Алексеев, С. П. Рассказы из русской истории / С. П. Алексеев . - Москва : Известия, 1991. 

- 512 с. : ил. - ISBN 5-206-00204-6. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144255 

Алексеев, С. Т. Сокровища Валькирии. Стоящий у Солнца : роман / С. Т. Алексеев. - 

Москва : ОЛМА-ПРЕСС ; Санкт-Петербург : Нева, 2001. - 444 с. - (Русский проект). - 

ISBN 5-224-01877-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144406 

Алексин, А. Г. Мой брат играет на кларнете и другие повести / А. Г. Алексин ; художник 

В. И. Терещенко . - Москва : Просвещение, 1983. - 400 с. : ил. - (Школьная библиотека). - 

Текст : непосредственный. 

Ф7: 122771;Ф11: 144545 



 

Алексин, А. Г. Раздел имущества, Ивашов и другие повести / А. Г. Алексин ; художник Е. 

Бондарева. - Москва : Детская литература, 1982. - 398 с. : ил. - (Мужество). - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144544 

Ананьев, А. А. Танки идут ромбом : роман / А. А. Ананьев. - Москва : Советская Россия, 

1988. - 318 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144551 

Андерсен, Г. Х. Сказки / Г. Х. Андерсен ; [художник В. Нечитайло]. - Ростов-на-Дону : 

Проф-Пресс, 2016. - 32 с. : цв. ил. - (Сказки-ХИТ). - ISBN 978-5-378-26207-6. - Текст : 

непосредственный. 

0+ 

ЦДБ: 144205 

Андреев, Н. Лучшие из мертвых : [фантастический роман] / Н. Андреев. - Москва : АСТ; 

Санк-Петербург. : Северо-Запад, 2006. - 388 с. - ISBN 5-17-034073-7. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144417 

Андреева, Н. В. Огненная лилия : роман / Н. В. Андреева. - Москва : Эксмо, 2010. - 352 с. 

- (Детектив-загадка). - ISBN 978-5-699-42952-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144372 

Андреева, Н. В. Я стану тобой : роман; Три ступеньки в небо : главы из нового романа / 

Н. В. Андреева. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 352 с. - (Детектив-загадка). - ISBN 978-5-699-

44673-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144373 

Артемов, В. Капитан Родионов. Последний выбывает / В. Артемов. - Москва : АСТ-

ПРЕСС СКД, 2001. - 448 с. - ISBN 5-94464019-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144404 

Афиногенов, В. Д. Черный темник : повесть, роман / В. Д. Афиногенов ; художник Е. 

Ульянова. - Москва : Современник, 1987. - 304 с. : ил. - (Новинки "Современника"). - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144539 

Багиров, Э. Идеалист / Э. Багиров. - Москва : Астрель : АСТ, 2010. - 222 . - ISBN 978-5-

17-060679-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144527 

Бадигин, К. С. На затонувшем корабле : роман в двух книгах / К. С. Бадигин ; художник 

А. А. Брантман. - Москва : Советская Россия, 1981. - 416 с. : ил. - (Библиотека 

юношества). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144587 

Бадигин, К. С. Секрет государственной важности : повесть / К. С. Бадигин . - Москва : 

Детская литература, 1974. - 335 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144500 

Бажов, П. П. Малахитовая шкатулка / П. П. Бажов ; предисловие и примечания Л. И. 

Скорино. - Москва : Правда, 1980. - 640 с. : ил. - Прим.: с. 623-637. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144349 

Бажов, П. П. Сказы / П. П. Бажов ; художник О.  Коровин. - Пермь : Пермское книжное 

издательство, 1984. - 112 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144493 

Бажов, П. П. Медной горы хозяйка : Уральские сказы / П. П. Бажов ; художник В. 

Игнатьев. - Москва : Стрекоза, 2008. - 157 с. : ил. - ISBN 978-5-89537-713-0. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 97877;Ф11: 144499 

 



 

Байрон, Дж. Г. Избранное : стихи и поэмы / Дж. Г. Байрон ; перевод с английского. - 

Москва : Детская литература, 1978. - 191 с. - (Школьная библиотека). - Коммент.: с.180-

189. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 131067;ЦДБ: 144307 

Барто, А. Веревочка / А. Барто ; художник А. Ивашенцева. - Тверь : Полина : 

Полиграфресурсы, 1997. - 96 с. : ил. - (Полинушкины книжки). - ISBN 5-88117-0601. - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144237 

Барто, А. Стихи детям : [в 2 томах] / А. Барто. - Москва : Детская литература, 1976-1976. - 

Текст : непосредственный. 

Т. 2. - 1976. - 382 с. : ил. 

ЦДБ: 144322 

Барто, А. Стихи детям : [в 2 томах] / А. Барто. - Москва : Детская литература, 1976-1976. - 

Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1976. - 399 с. : ил. 

ЦДБ: 144323 

Барто, А. Г. Мы с Тамарой / А. Г. Барто ; художник Ю. Устинова. - Москва : Мартин, 

1998. - 175 с. : ил. - ISBN 5-900033-14-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144496 

Барто, А. Л. Игрушки : стихи / А. Л. Барто ; художник В. Плевин. - Москва : Стрекоза-

Пресс, 2003. - 62 с. : ил. - ISBN 5-94563-307-0. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144208 

Барто, А. Л. Первый урок / А. Л. Барто. - Санкт-Петербург : Нева ; Москва : ОЛМА-

ПРЕСС, 2000. - 64 с. : ил. - ISBN 5-7654-0801-Х. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144207 

Барто, А. Л. Собрание сочинений : [в 3 томах] / А. Л. Барто. - Уфа : Башкортостан, 1994-

1994. - (Библиотека мировой литературы для детей). - Текст : непосредственный. 

Т.3 : Кинокомедии, стихи, песни. - 1994. - 384 с. : ил. - ISBN 5-8258-0052-2.  

Ф5: 120564;Ф10: 137128;ЦДБ: 144319 

Белов, В. И. Всё впереди : роман. - Москва : Советский писатель, 1987. - 238 с. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144506 

Беляев, А. Р. Человек-амфибия. Голова профессора Доуэля : [ романы ] / А. Р. Беляев. - 

Москва : АСТ, 2004. - 383 с. - (Мировая классика). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144411 

Белянин, А. О. Сестренка из Преисподней : фантастический роман / А. О. Белянин ; 

художник  И. Воронин. - Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2007. - 389 с. : ил. - ISBN 

5-93556-117-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144412 

Берггольц, О. Ф. Дневные звезды. Говорит Ленинград / О. Ф. Берггольц. - Москва : 

Правда, 1990. - 480 с. - (Библиотека журнала "Знамя"). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144526 

Берджесс, Э. Заводной апельсин : [роман] / Э. Берджесс ; перевод c английского  В. 

Бошняка. - Москва : АСТ, 2016. - 252 c. - (Зарубежная классика). - ISBN 978-5-17-079974-

9. - Текст : непосредственный. 

16+ 

ОИЛ ЦГБ: 144192 

Березко, Г. С. Необыкновенные москвичи / Г. С. Березко. - Москва : Известия, 1977. - 652 

с. - (Библиотека "Дружбы народов"). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144508 

Бианки, В. Лесная газета : на каждый год / В. Бианки ; художник В. Курдов. - Ленинград : 

Детская литература, 1969. - 422 с. : ил. - Текст : непосредственный. 



 

Ф11: 144479 

Бирюкав, Н. З. Чайка : роман / Н. З. Бирюков. - Москва : Современник, 1974. - 430 с. - 

(Библиотека российского романа). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144515 

Богданов, Н. В. Когда я был вожатым / Н. В. Богданов . Грозовая степь / А. П. Соболев . 

Огни на реке / Н. И. Дубов ; художники К. Безбородов , И. Годин , С. Забалуев. - Москва : 

Детская литература, 1989. - 464 с. - ISBN 5-08-000622-6. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 129906;Ф11: 144600 

Богуславская,  З. Б. Близкие : романы, повести, рассказы / З. Б.  Богуславская . - Москва : 

Советский писатель, 1988. - 592 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144553 

Борщаговский, А. М. Три тополя : рассказы, повесть / А. М. Борщаговский. - Москва : 

Советская Россия, 1986. - 554 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144562 

Брусникин, А. Девятный Спас : [ роман ] / А. Брусникин. - Москва : Астрель, АСТ. - 509 

с. - ISBN 978-5-17-048718-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144427 

Брэдбери, Р. Вино из одуванчиков : [повесть и рассказы] / Р. Брэдбери ; перевод с 

английского  ; художник  Л. Лепятский. - Москва : Художественная литература, 1989. - 

398 с. - ISBN 5-280-00673-4. - Текст : непосредственный. 

Ф4: 118637;Ф8: 135905;ЦДБ: 144265 

Брянцев, Г. По тонкому льду : роман / Г. Брянцев ; художник В. Сурков. - Москва : 

Правда, 1991. - 480 с. - (Советский детектив). - ISBN 5-253-00327-4. - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 120188;Ф5: 133821;Ф11: 144520 

Буданцев, С. Мятеж (Командарм) / С. Буданцев  Жестокость. Испытательный срок. 

Последняя кража / П. Нилин. - Москва : Правда, 1990. - 608 с. : ил. - (Советский детектив). 

- ISBN 5-253-00139-5. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 119996;Ф11: 144517 

Булгаков, М. А. Избранное : роман "Мастер и Маргарита", рассказы / М. А. Булгаков . - 

Москва : Художественная литература, 1988. - 480 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144469 

Булычев, К. Последняя война : фантастический роман / К. Булычев . - Москва : Грифон, 

1991. - 336 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144119 

Булычев, К. Приключения Алисы : в 6 книгах / К. Булычев. - Москва : Культура, 1991-

1992. - Текст : непосредственный. 

Кн. 4: Заповедник сказок. - 1992. - 368 с. - ISBN 5-7158-0025-0. 

Ф9: 129553;ЦДБ: 144121 

Булычев, К. Приключения Алисы : в 6 книгах / К. Булычев. - Москва : Культура, 1991-

1992. - Текст : непосредственный. 

Кн. 2: Сто лет тому вперед. - 1991. - 320 с. - ISBN 5-7158-0023-4. 

Ф9: 129551;ЦДБ: 144120 

Бунин, И. А. Антоновские яблоки : повести и рассказы / И. А. Бунин ; художник Л. А. 

Соколов. - Москва : Советская Россия, 1990. - 256 с. : ил. - ISBN 5-268-00996-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 116767;Ф3: 117889;Ф8: 123313;Ф11: 144531 

Буссенар, Л. Полное собрание сочинений / Л. Буссенар ; перевод с французского . - 

Москва : ДАР, [  ]-1992. - (Приключения на суше и на море). - Текст : непосредственный. 

Т. 4 : Приключения в стране львов. Приключения в стране тигров. Приключения в стране 

бизонов : трилогия; Десять тысяч лет среди льдов. - 1992. - 368 с. : ил. - ISBN 5-87362-008-

3. 



 

ЦДБ: 144226 

Буссенар, Луи. Капитан сорви-голова / Луи Буссенар ; перевод с французского К. 

Полевого. - Уфа : Слово, 1992. - 256 с. : ил. - ISBN 5-87308-029-1. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144225 

Буссенар, Луи. Капитан сорви-голова : повести / Луи Буссенар ; перевод с французского. 

- Ижевск : Удмуртия, 1993. - 416 с. - ISBN 5-7659-0477-7. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144224 

Бушков, А. А. Дикое золото : роман / А. А. Бушков. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 

2009. - 416 с. - (Приключения Алексея Бестужева). - ISBN 978-5-373-02487-7. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144414 

Буянов, Н. А. Опрокинутый купол : фантастический роман / Н. А. Буянов. - Москва : 

Эксмо-Пресс, 2000. - 464 с. - ISBN 5-04-005273-1. - Текст : непосредственный. 

Ф6: 94601;Ф11: 144425 

Быков, В. В. Его батальон : повести / В. В. Быков ; художник Ю. Н. Зубков. - Красноярск 

: Красноярское книжное издательство, 1984. - 328 с. : ил. - (Мужество). - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144581 

Вайнер, А. А. Эра милосердия. Я, следователь : роман, повесть / А. А. Вайнер, Г. А. 

Вайнер ; художник В. Сурков. - Москва : Известия, 1990. - 576 с. - (Советский детектив). - 

ISBN 5-206-00152-Х. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 120179;Ф1: 129901;Ф11: 144519 

Валентинов, А. Небеса ликуют : роман / А. Валентинов. - Москва : Эксмо, 2007. - 448 с. - 

(Историческая фэнтези. Стрела Времени). - ISBN 5-699-20317-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144407 

Валентинов, А. Овернский клирик : роман / А. Валентинов. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 

с. - (Стрела Времени: фантастика - альтернативная история). - ISBN 5-699-19867-9. - Текст 

: непосредственный. 

Ф11: 144408 

Валентинов, А. Царь-Космос : фантастический роман / А. Валентинов. - Москва : Эксмо, 

2010. - 480 с. - (Русская фантастика). - ISBN 978-5-699-40797-2. - Текст : 

непосредственный. 

Ф2: 118874;Ф11: 144405 

Ваншенкин,  К. Я. Любовь по переписке : рассказы / К. Я. Ваншенкин . - Москва : 

Современник, 1988. -  349 с. - (Новинки "Современника"). - ISBN 5-270-00030-8. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144546 

Васильев, Б. Л. В списках не значился : роман / Б. Л. Васильев. - Йошкар-Ола : 

Марийское книжное издательство, 1987. - 224 с. - (Сельская библиотека Нечерноземья). - 

Текст : непосредственный. 

Ф7: 143799;Ф11: 144525 

Велтистов, Е. С. Миллион и один день каникул : сказки / Е. С. Велтистов ; художник С. 

Калачев. - Москва : Советская Россия, 1991. - 160 с. : ил. - ISBN 5-268-00965-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144480 

Велтистов, Е. С. Новые приключения Электроника : фантастастические  повести / Е. С. 

Велтистов; художник  С. Лемехов. - Пермь : Урал-Пресс, 1992. - 164 с. : ил. - ISBN 5-

86610-012-6. - Текст : непосредственный. 

Ф6: 119931, 142743;Ф8: 123376;АБ ЦГБ: 127567;Ф11: 144495 

 



 

Велтистов, Е. С. Новые приключения Электроника : фантастические повести / Е. С. 

Велтистов ; художники  Д. Е. Дивин , В. Г. Мищенко. - Минск : Унiверсiтэцкае, 1994. - 446 

с. : ил. - ISBN 5-7855-0766-8. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144150 

Велтистов, Е. С. Приключения Электроника : фантастические повести / Е. С. Велтистов ; 

художник С. Лемехов. - Пермь : Урал-Пресс, 1992. - 197 с. : ил. - ISBN 5-86610-008-8. - 

Текст : непосредственный. 

Ф8: 123375;ЦДБ: 137886;Ф11: 144494 

Вербицкая, А. Дух времени : [роман в двух книгах] / А. Вербицкая ; предисловие А. 

Грачевой. - Санкт-Петербург : Северо-Запад, 1993. - 704 с. - (Женская библиотека 

"Автограф"). - ISBN 5-8352-0207-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144477 

Верн, Ж. Двадцать тысяч лье под водой. Кругосветное путешествие в морских глубинах : 

роман / Ж. Верн ; перевод с французского Н. Г. Яковлевой Е. Ф. Корша. - Москва : 

Правда, 1990. - 448 с. : ил. - ISBN 5-253-00490-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144223 

Верн, Ж. Дети капитана Гранта : роман / Ж. Верн ; перевод  с французского  А. Бекетовой 

; художник Б. А. Аникин. - Фрунзе : Мектеп, 1988. - 592 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

Ф10: 126396;Ф9: 129582;ЦДБ: 144281 

Верн, Ж. Дети капитана Гранта : роман / Ж. Верн ; перевод с французского А. Бекетовой ; 

художник Б. А. Аникин. - Ленинград : Лениздат, 1985. - 575 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 133370, 144337 

Верн, Ж. Таинственный остров : роман / Ж. Верн ; перевод с английского М. Салье. - 

Минск : Юнацтва, 1984. - 543 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144338 

Вильмонт, Е. Н. Танцы с Варежкой / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Астрель : АСТ, 2010. - 

318 с. - ISBN 978-5-271-32159-7. - Текст : непосредственный. 

Ф3: 117491 

Владимов, Г. Верный Руслан / Г. Владимов. Белый клык / Д. Лондон. Ко мне, Мухтар! : 

три повести о собаках / И. Меттер. - Красноярск : Гротеск, 1994. - 352 с. - ISBN 586426-

064-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144447 

Волков, А. М. Семь подземных королей / А. М. Волков ; художник Л. Владимирский. - 

Москва : Молодая гвардия : Грэгори, 1992. - 157 с. : ил. - ISBN 5-235-02115-0. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144186 

Волков, О. В. Избранное : повести, рассказы, воспоминания, эссе / О. В. Волков. - Москва 

: Художественная литература, 1987. - 591. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144504 

Высоцкий, С. Не загоняйте в угол прокурора : романы / С. Высоцкий. - Москва : Голос, 

1994. - 496 с. - (Детектив. приключения). - ISBN 5-203-01648-8. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144514 

Габрилович, Е. И. Последняя книга / Е. И. Габрилович. - Москва : Локид, 1995. - 366 с. - 

ISBN 5-320-00030-8. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144413 

Гайдар, А. Школа : повесть / А. Гайдар ; художник А. Парамонов. - Москва : Детская 

литература, 1984. - 239 с. : ил. - (Школьная библиотека для нерусских школ). - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 133624;ЦДБ: 144333 



 

Гайдар, А. П. Дальние страны : повести и рассказы / А. П. Гайдар ; художник В. И. 

Сытченко. - Минск : Юнацтва, 1988. - 366 с. : ил. - (Библиотека отечественной и 

зарубежной классики). - ISBN 5-7880-0099-8. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144450 

Гайдар, А. П. Дальние страны : повесть / А. П. Гайдар ; художник О. Верейский. - Москва 

: Детская литература, 2012. - 96 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144331 

Гайдар, А. П. Мои товарищи : рассказы / А. П. Гайдар. - переизд. - Москва : Детская 

литература, 1984. - 176 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144563 

Гайдар, А. П. На графских развалинах : повесть, рассказы / А. П. Гайдар. - Москва : Мир 

искателя, 1989. - 160 с. - ISBN 5-7555-0130-0. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144332 

Гайдар, А. П. Собрание сочинений : в 3 томах / А. П. Гайдар ; составление и общая 

редакция Т. А. Гайдара. - Москва : Правда, 1986-1986. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т.1: Повести и рассказы. - 1986. - 447 с. : ил. 

Ф2: 120150;Ф9: 122989;Ф3: 123912;Ф10: 126381, 137065;Ф4: 134514;ЦДБ: 140653, 

144353 

Гайдар, А. П. Собрание сочинений : [в 3 томах] / А. П. Гайдар ; составление и общая 

редакция Т. А. Гайдара. - Москва : Правда, 1986-1986. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2 : Повести. Рассказы. Фронтовые очерки. - 1986. - 356 с. : ил. 

Ф2: 120152;Ф8: 123312, 136053;Ф3: 123913, 126512;Ф10: 126382;АБ ЦГБ: 

129424;Ф1: 133620;ЦДБ: 140654, 114354 

Гайдар, А. П. Собрание сочинений : в 3 томах / А. П. Гайдар ; составитель и общий 

редактор Т. А. Гайдара. - Москва : Правда, 1986. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т.3 : Ранние и неоконченные произведения. - 1986. - 448 с. : ил. 

Ф2: 120151;Ф3: 123914, 126513, 133621;Ф10: 126383, 137066;Ф4: 134516;ЦДБ: 

144355 

Гайдар, А. П. Собрание сочинений : [в 4 томах] / А. П. Гайдар . - Москва : Детская 

литература, 1959-1960. - Текст : непосредственный. 

. - 1960. - 399 с. : ил. 

ЦДБ: 144335 

Гайдар, А. П. Школа : повести / А. П. Гайдар. - Казань : Татарское книжное издательство, 

1985. - 432 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф1: 121936;ЦДБ: 144334 

Гарин-Михайловский, Н. Детство Темы. Гимназисты : повести / Н. Гарин-

Михайловский ; художник Л. Н. Гончарова. - Минск : Юнацтва, 1985. - 412 с. : ил. - Текст 

: непосредственный. 

ЦДБ: 144151 

Гаршин, В. М. Сочинения / В. М.  Гаршин . - Москва : Художественная литература, 1983. 

- 415 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144132 

Гашек, Я. Похождения бравого солдата Швейка / Я. Гашек ; перевод с чешского П. 

Богатырева. - Москва : Художественная литература, 1988. - 528 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144336 

Гашек, Я. Похождения бравого солдата Швейка во время мировой войны : роман / Я. 

Гашек ; перевод с чешского. - Санкт-Петербург : ЭГОС, 1993. - 728 с. - ISBN 5-85476-020-

7. - Текст : непосредственный. 



 

ЦДБ: 144251 

Гашек, Я. Рассказы / Я. Гашек ; перевод с чешского ; художник Е. Ведерников. - Москва : 

Правда, 1984. - 384 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144136 

Генри, О. Короли и капуста : рассказы / О. Генри ; перевод с английского  ; художник  А. 

Озеревская. - Москва : Художественная литература, 1982. - 334 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144254 

Герман, Ю. П. Один год : роман / Ю. П. Герман. - Москва : Правда, 1990. - 592 с. - 

(Советский детектив). - ISBN 5-253-00098-4. - Текст : непосредственный. 

Ф8: 137270;Ф11: 144518 

Гиляровский, В. А. Москва и москвичи / В. А. Гиляровский. - Ташкент : Узбекистан, 

1988. - 384 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144558 

Гоголь,  Н. В. Мертвые души : поэма / Н. В. Гоголь . - Москва : Советская Россия, 1988. - 

432 с. - ISBN 5-268-00536-7 - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144445 

Гоголь, Н. В. Вечера на хуторе близ Диканьки. Миргород / Н. В. Гоголь ; художники С. 

Алимов , А. Костин. - Москва : Художественная литература, 1982. - 431 с. - (Классики и 

современники. Русская классическая лит-ра). - Текст : непосредственный. 

Ф10: 131800;Ф11: 144522 

Гоголь, Н. В. Мертвые души : поэма / Н. В. Гоголь. - Москва : Советская Россия, 1988. - 

432 с. - ISBN 5-268-00536-7. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144134 

Гоголь, Н. В. Миргород. Портрет. Шинель : повести / Н. В. Гоголь ; художник А. Г. 

Тюрина. - Харьков : ПРАПОР, 1975. - 366 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144188 

Гоголь, Н. В. Повести / Н. В. Гоголь. - Ленинград : Художественная литература, 1987. - 

416 с. - (Классики и современники. Русская классическая литература). - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144444 

Гоголь, Н. В. Ревизор : комедия в пяти действиях / Н. В. Гоголь. - Москва : Детская  

литература, 1974. - 176 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф10: 136905;Ф11: 144443 

Гоголь, Н. В. Тарас Бульба : повесть / Н. В. Гоголь. - Москва : Детская литература, 1971. - 

120 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144442 

Головачев, В. В. Смерш-2 : роман / В. В. Головачев. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 1998. - 

432 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-000939-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144409 

Голсуорси, Д. Сага о Форсайтах : [роман в 4 книгах] / Д. Голсуорси ; перевод  под 

редакцией  М. Лорие. - Ташкент : Укитувчи, 1988-[  ]. - (Библиотека классики). - Текст : 

непосредственный. 

Кн. 1 : Собственник. Последнее лето Форсайта. - 1988. - 304 с. - ISBN 5-645-00033-1. 

ЦДБ: 144116 

Голсуорси, Д. Сага о Форсайтах : [роман в 4 книгах] / Д. Голсуорси ; перевод  под 

редакцией  М. Лорие. - Ташкент : Укитувчи, 1988-[  ]. - (Библиотека классики). - Текст : 

непосредственный. 

Кн. 2 : В петле. Пробуждение. Сдается внаем. - 1988. - 448 с. - ISBN 5-645-00251-2. 

МБО ЦГБ: 144117 

Голубов, С. Н. Когда крепости не сдаются : роман / С. Н. Голубов. - Петрозаводск : 

Карелия, 1975. - 872 с. - (Подвиг). - Текст : непосредственный. 



 

Ф11: 144530 

Голявкин, В. Арфа и бокс : роман / В. Голявкин . - Ленинград : Советский писатель, 1979. 

- 254 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144538 

Горбатов, Б. Л. Собрание сочинений  : [в 4 томах] / Б. Л. Горбатов ; составление и общая 

редакция  А. В. Терновского ; художник А. К. Вуколов. - Москва : Правда, 1988-1988. - 

(Библиотека "Огонёк"). - Текст : непосредственный. 

Т. 3 : Произведения военных лет; Очерки. Корреспонденции. 1941-1952; В Японии и на 

Филиппинах. - 1988. - 479 с. : ил. 

Ф11: 144389 

Горбатов, Б. Л. Собрание сочинений  : [в 4 томах] / Б. Л. Горбатов ; составление и общая 

редакция  А. В. Терновского ; художник А. К. Вуколов. - Москва : Правда, 1988-1988. - 

(Библиотека "Огонёк"). - Текст : непосредственный. 

Т. 2 : Алексей Гайдаш : роман; Обыкновенная Арктика ; Рассказы. - 1988. - 590 с. : ил. 

Ф11: 144388 

Горбатов, Б. Л. Собрание сочинений  : [в 4 томах] / Б. Л. Горбатов ; составление и общая 

редакция  А. В. Терновского ; художник А. К. Вуколов. - Москва : Правда, 1988-1988. - 

(Библиотека "Огонёк"). - Текст : непосредственный. 

Т. 4 : Донбасс : роман; Перед войной : главы неоконченного романа Прощание. - 1988. - 

543 с. : ил. 

Ф11: 144390 

Горбатов, Б. Л. Собрание сочинений  : [в 4 томах] / Б. Л. Горбатов ; составление и общая 

редакция  А. В. Терновского ; художник А. К. Вуколов. - Москва : Правда, 1988-1988. - 

(Библиотека "Огонёк"). - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Моё поколение. : роман; Очерки. Корреспонденции. 1932-1936. - 1988. - 512 с. : ил., 

1 л. портр. 

Ф3: 132824;Ф11: 144387 

Горбунов, В. А. Кровь на подрамнике : роман / В. А. Горбунов. - Москва : Надежда-1, 

1994. - 480 с. - ISBN 5-86150-005-0. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 129867;Ф3: 132823;Ф11: 144516 

Горпожакс, Г. Джин Грин неприкасаемый. Карьера агента ЦРУ номер 14 / Г. Горпожакс. 

- Челябинск : Книга, 1991. - 624 с. - ISBN 5-7135-0005-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144585 

Горчаков, О. А. Американский синдром : политический роман / О. А. Горчаков. - Москва 

: Современник, 1986. - 412 с. - (Новинки "Современника"). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144523 

Горький, М. Детство / М. Горький ; художник Б. А. Дехтерев. - Москва : Советская 

Россия, 1982. - 208 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144481 

Горький, М. Повести и рассказы / М. Горький. - Куйбышев : Книжное издательство, 1987. 

- 512 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144345 

Гофман, Э. Т. А. Новеллы / Э. Т. А. Гофман ; перевод с немецкого. - Москва : 

Художественная литература, 1983. - 399 с. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 129925;ЦДБ: 144214 

Гофман, Э. Т. А. Новеллы / Э. Т. А. Гофман ; перевод с немецкого. - Москва : 

Московский рабочий, 1983. - 448 с. - Текст : непосредственный. 

ОИЛ ЦГБ: 121262;ЦДБ: 144300 

Гранин, Д. А. Запретная глава : повести / Д. А. Гранин. - Ленинград : Советский писатель, 

1991. - 540 с. - ISBN 5-265-01623-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144507 

 



 

Григорьев, С. Т. Александр Суворов. Малахов курган : исторические повести / С. Т. 

Григорьев. - Пермь : Книжное издательство, 1986. -  462 с. - (Отчизны верные сыны). - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144532 

Грин, А. С. Алые паруса. Бегущая по волнам. Золотая цепь : романы / А. С. Грин ; 

художники В. Высоцкий, В. Власов. - Москва : Детская литература, 1974. - 431 с. : ил. - 

(Библиотека приключений и научной фантастики). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144584 

Грин, А. С. Бегущая по волнам / А. С. Грин. - Уфа : Башкирское книжное издательство, 

1990. - 496 с. - ISBN 5-295-00488-0-0. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 143749;Ф11: 144513 

Гриньков, В. В. Помеченный смертью : роман, повесть / В. В. Гриньков. - Москва : 

ЭКСМО, 59. - 416 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-85585-317-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144419 

Гуль, Р. Б. Ледяной поход / Р. Б. Гуль . - Москва : Военное издательство, 1992. - 348 с. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144543 

Гуляковский,  Е. Я. Долгий восход на Энне : научно-фантастический роман / Е. Я. 

Гуляковский ; художник И. Айдаров. - Москва : Молодая гвардия, 1985. - 336 с. : ил. - 

(Библиотека советской фантастики). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144589 

Гуляковский, Е. Я. Сезон туманов : роман / Е. Я. Гуляковский. - Москва : Молодая 

гвардия, 1982. - 304 с. - (Библиотека советской фантастики). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144533 

Гюго, В. Девяносто третий год : роман / В. Гюго ; перевод с французского М. 

Шишмаревой. - Ленинград : Лениздат, 1987. - 270 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст 

: непосредственный. 

ЦДБ: 144242 

Гюго, В. Собор Парижской Богоматери : роман / В. Гюго ; перевод с французского Н. 

Коган. - Минск : Мастацкая лiтература, 1984. - 478 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144274 

Гюго, В. Собор Парижской Богоматери : роман / В. Гюго ; перевод с французского Н. 

Коган. - Казань : Татарское книжное издательство, 1988. - 480 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144339 

Гюго, В. Человек, который смеётся : роман / В. Гюго ; перевод  с французского Б. 

Лившица. - Душамбе : Адиб, 1988. - 512 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144330 

Гюго, В. Человек, который смеётся : [роман] / В. Гюго ; перевод с французского Б. 

Лившица. - Москва : Правда, 1985. - 480 с. - Текст : непосредственный. 

Ф2: 121548;ЦДБ: 144329 

Дайнеко, Л. М. Тропой Чародея : романы / Л. М. Дайнеко. - Нижний Новгород : 

Параллель, 1994. - 544 с. - ISBN 5-86067-020-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144426 

Данилевский,  Г. П. Мирович. Княжна Тараканова : романы / Г. П. Данилевский . - 

Москва : Современник, 1994. - 512 с. - (Государи Руси Великой). - ISBN 5-270-01743-1. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144473 

Данилевский, Г. П. Мирович. Сожженная Москва / Г. П. Данилевский. - Москва : 

Правда, 1981. - 672 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144554 

 



 

Дашкова, П. Игра во мнения : повести и рассказы / П. Дашкова. - Москва : АСТ : 

Астрель, 2008. - 250 с. : ил. - ISBN 978-5-17-040092-8. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144421 

Дашкова, П. В. Вечная ночь : роман / П. В. Дашкова. - Москва : Астрель : АСТ, 2006. - 

571 с. - ISBN 5-17-033068-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144380 

Дашкова, П. В. Источник счастья : роман / П. В. Дашкова. - Москва : Астрель : АСТ, 

2007. - 540 с. - ISBN 5-17-042622-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144381 

Дашкова, П. В. Приз : роман / П. В. Дашкова. - Москва : Астрель : АСТ, 2010. - 652 с. - 

ISBN 978-5-17-066050-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144379 

Дельвиг, А. А. Сочинения. - Ленинград : Художественная литература, 1986. - 472 с. : 1л. 

портр. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144505 

Дементьев,  А. Д. Стихотворения / А. Д. Дементьев . - Москва : Советская Россия, 1988. - 

288 с. - ISBN 5-268-00595-2. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144582 

Дементьев, А. Стихотворения / А. Дементьев ; художник Л. Бирюков. - Москва : Детская 

литература, 1985. - 112 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144497 

Державин,  Г. Р. Сочинения : стихотворения, записки, письма / Г. Р.  Державин . - 

Ленинград : Художественная литература, 1987. - 504 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144475 

Дефо, Д. Радости и горести знаменитой Молль Флендерс. Счастливая куртизанка, или 

Роксана / Д. Дефо ; перевод с английского А. Франковского, Т. Литвиновой. - Челябинск : 

Южно-Уральское кн. изд-во, 1992. - 672 с. - ISBN 5-7688-0532-Х. - Текст : 

непосредственный. 

Ф8: 135639;ЦДБ: 144284 

Дивов, О. И. У Билли есть хреновина : фантастические произведения / О. И. Дивов. - 

Москва : Эксмо, 2005. - 352 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-699-13188-4. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144428 

Дойл, А. К. Затерянный мир : повесть / А. К. Дойл ; перевод с английского Н. Волжиной. - 

Улан-Удэ : Бурятское книжное издательство, 1991. - 206 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144283 

Домбровский  Ю. О. Факультет ненужных вещей : роман / Ю. О. Домбровский . - Москва 

: Художественная литература, 1989. – 510 с. - ISBN 5-280-00907-5. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144561 

Домбровский, Ю. О. Обезьяна приходит за своим черепом : роман / Ю. О. Домбровский. 

- Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 476 с. - ISBN 978-5-17-075123-5. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144422 

Донцова, Д. Черт из табакерки : роман / Д. Донцова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 

416 с. - (Иронический детектив). - ISBN 5-04-008406-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144378 

Донцова, Д. А. Инь, янь и всякая дрянь : роман. Советы от безумной оптимистки Дарьи 

Донцовой : советы / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2008. - 384 с. - (Иронический 

детектив). - ISBN 978-5-699-30019-8. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144374 

 



 

Донцова, Д. А. Камасутра для Микки-Мауса : роман / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 

2003. - 432 с. - (Иронический детектив). - ISBN 5-699-01970-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144375 

Донцова, Д. А. Канкан на поминках : роман / Д. А. Донцова. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 

2001. - 416 с. - (Иронический детектив). - ISBN 5-04-007741-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144376 

Донцова Д. А. Экстрим на сером волке : роман / Д. А. Донцова. - Москва : Эксмо, 2004. - 

384 с. - (Иронический детектив). - ISBN 5-699-08308-1. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144377 

Дорба, И. В. Под опущенным забралом : [собрание сочинений в 2 томах] / И. В. Дорба. - 

Екатеринбург : Уральский торговый дом Посылторг, 1994-[  ]. - ISBN 5-85464-003-1. - 

Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1994. - 576 с. - ISBN 5-85464-004-Х. 

Ф11: 144415 

Достоевский, Ф. М. Записки из Мертвого дома.  : письма из Сибири, воспоминания 

современников, документы / Ф. М. Достоевский. - Иркутск : Восточно-Сибирское 

издательство, 1981. - 464 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144555 

Дубинин,  Д. Месть контрабандой. - Санкт-Петербург : Крылов, 2004. - (Современная 

авантюра). - ISBN 5-94371-588-6. - Текст : непосредственный. 

Кн. 1 : В восходящем потоке. - 2004. - 320 с. 

Ф11: 144438 

Дурова, Н. Ю. Избранное / Н. Ю.  Дурова ; художник Ю. К.  Бажанов. - Москва : 

Советская Россия, 1984. - 400 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144460 

Дышев, А. М. Крик волка : роман / А. М. Дышев. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 400 с. - 

(Черная кошка). - ISBN 5-85585-349-7. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 139193 

Ф11: 144439 

Дюма, А. Графиня де Монсоро : [роман в 2 томах] / А. Дюма ; [перевод  с французского В. 

Столбова]. - Бишкек : Библиополис : Тимп, 1993 - ISBN 5-87671-003-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2. - 1993. - 416 с. 

ЦДБ: 144360 

Дюма, А. Графиня де Монсоро : [роман в 2 томах] / А. Дюма; [перевод  с французского В. 

Столбова]. - Бишкек : Библиополис : Тимп, 1993 - ISBN 5-87671-003-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1. - 1993. - 432 с. 

ЦДБ: 144359 

Дюма, А. Двадцать лет спустя : роман  / А. Дюма ; перевод с французского. - Вологда : 

Союзбланкоиздат, 1992. - 688 с. - (Библиотека приключений и фантастики). - ISBN 5-

85860-231-2. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144248 

Дюма, А. Три мушкетера : роман / А. Дюма ; перевод с французского Д. Лившиц, В. 

Вальдман, К. Ксаниной ; художник Н. Нестеркин. - Курск : Сеймъ, 1992. - 496 с. : ил. - 

ISBN 5-85834-020-2. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144246 

Дюма, А. Три мушкетера : роман / А. Дюма ; перевод с французского  В. Вальдман, Д. 

Лившиц, К. Ксаниной. - Ярославль : Верхне-Волжское книжное издательство, 1991. - 656 

с. - ISBN 5-7415-0217-2. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144247 

 



 

Дяченко-Ширшова, М. Ю. Авантюрист : роман / М. Ю. Дяченко-Ширшова, С. С. 

Дяченко. - Москва : Эксмо, 2008. - 416 с. - (Фэнтези. Стрела Времени). - ISBN 978-5-699-

31218-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144434 

Дяченко-Ширшова, М. Ю. Армагед-дом : роман / М. Ю. Дяченко-Ширшова, С. С. 

Дяченко. - Москва : Эксмо, 2007. - 480 с. - (Антиутопия. Стрела Времени). - ISBN 5-699-

19863-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144436 

Дяченко-Ширшова, М. Ю. Преемник : роман / М. Ю. Дяченко-Ширшова, С. С. Дяченко. 

- Москва : Эксмо, 2008. - 416 с. - (Фэнтези. Стрела Времени). - ISBN 978-5-699-29509-8. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144435 

Дяченко-Ширшова, М. Ю. Шрам : роман / М. Ю. Дяченко-Ширшова, С. С. Дяченко. - 

Москва : Эксмо, 2008. - 384 с. - (Фэнтези. Стрела Времени). - ISBN 978-5-699-28846-5. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144437 

Европейский эпос Античности и Средних веков. - Москва : Детская литература, 1984. - 

735 с. - (Библиотека мировой литературы для детей). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144155 

Евтушенко, Е. А. Завтрашний ветер / Е. А. Евтушенко . - Москва : Правда, 1987. - 480 с. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144534 

Егорова, О. Розовая пантера : [ роман ] / О. Егорова. - Москва : АСТ : ЛЮКС, 2005. - 286 

с. - ISBN 5-17-025133-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144433 

Емельяненко, В. Б. В военном воздухе суровом ... / В. Б. Емельяненко . - Москва : 

Советская Россия, 1985. - 560 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144535 

Емец, Д. А. Таня Гроттер и ботинки кентавра : [повесть] / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 

2004. - 416 с. - (Таня Гроттер). - ISBN 5-699-05735-8. - Текст : непосредственный. 

Ф8: 132416;ЦДБ: 137982;Ф11: 144491 

Емец, Д. А. Таня Гроттер и молот Перуна : повесть / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 2004. - 

432 с. - (Таня Гроттер). - ISBN 5-699-03934-1. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144489 

Емец, Д. А. Таня Гроттер и пенсне Ноя : [повесть] / Д. А. Емец . - Москва : Эксмо, 2005. - 

416 с. - (Таня Гроттер). - ISBN 5-699-10406-2. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144488 

Емец, Д. А. Таня Гроттер и посох волхвов : [повесть] / Д. А. Емец . - Москва : Эксмо, 

2004. - 416 с. - (Таня Гроттер). - ISBN 5-699-03278-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144492 

Емец, Д. А. Таня Гроттер и трон Древнира : [повесть] / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 

2004. - 432 с. - (Таня Гроттер). - ISBN 5-699-02523-5. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 120435;Ф11: 144490 

Емец, Д. А. Таня Гроттер и трон Древнира : [повесть] / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 

2004. - 432 с. - (Таня Гроттер). - ISBN 5-699-02523-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144490 

Емец, Д. А. Город динозавров : [повесть] / Д.А. Емец. - Москва : Эксмо, 2003. - 320 с. - 

(От создателя Тани Гроттер). - ISBN 5-699-02824-2. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144486 

Ерофеев, В. В. Русская красавица : роман, рассказы / В. В. Ерофеев . - Москва : Союз 

фотохудожников России : Молодая гвардия, 1994. - 495 с. - ISBN 5-7231-0012-2. - ISBN 5-

235-02220-3. - Текст : непосредственный. 



 

Ф11: 144468 

Ефремов, И. А. За пределами Ойкумены : научно-фантастические рассказы и повести о 

прошлом и будущем / И. А. Ефремов ; художник А. Ветрогонский. - Санкт-Петербург : 

Республиканское издательство детской и юношеской литературы "Лицей", 1993. - 352 с. : 

ил. - ISBN 5-08-000145-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144457 

Ефремов, И. А. Лезвие бритвы : роман приключений / И. А. Ефремов ; художники Г. Н. 

Бойко, И. Н. Шалито. - Москва : Правда, 1988. - 672  с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144466 

Ефремов, И. А. Таис Афинская / И. А. Ефремов . - Ставрополь : Кавказский край, 1993. - 

480 с. - (Ряд исторических романов). - ISBN 5-86722-068-0. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144467 

Ефремов, И. А. Тень минувшего : рассказы и повести / И. А. Ефремов. - Москва : Наука, 

1991. - 448 с. - ISBN 5-02-003880-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144441 

Жданов, Л. (Л. Г. Гельман). Последний фаворит / Л. Жданов. - Ленинград : Петергоф, 

1990. - 368 с. - ISBN 5-235-01593-2. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144502 

Житков, Б. Избранное / Б. Житков. - Москва : Просвещение, 1989. - 192 с. : ил. - 

(Школьная библиотека). - ISBN 5-09-000244-4. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 122280;ЦДБ: 140430, 144348 

Житков, Б. С. Что я видел : рассказы / Б. С. Житков ; художник Н. Данилов. - Алма-Ата : 

Жалын, 1989. - 304 с. : ил. - ISBN 5-610-00331-8. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144299 

Задорнов,  Н. П. Владычица морей : роман / Н. П. Задорнов ; художник Л. Бумане. - 

Москва : Советский писатель, 1989. - 464 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144550 

Задорнов, Н. П. Амур-батюшка : роман / Н. П. Задорнов . - Москва : Молодая гвардия, 

1965. - 680 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144471 

Зайцев, Б. К. Улица Святого Николая : повести и рассказы / Б. К. Зайцев . - Москва : 

Художественная литература, 1989. - 399 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 5-280-

01339-0. - Текст : непосредственный. 

12+ 

Ф11: 144503 

Замятин, Е. И. Мы : романы, повести, рассказы, сказки / Е. И Замятин. - Москва : 

Современник, 1989. - 560 с. - ISBN 5-270-00672-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144451 

Западов, А. Забытая слава. Опасный дневник : исторические повести / А. Западов . - 

Москва : Советский писатель, 1976. - 622 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144549 

Западов, А. Подвиг Антиоха Кантемира : исторический роман / А. Западов ; художник С. 

Соколов. - Москва : Советский писатель, 1988. - 304 с. : ил. - ISBN 5-265-00359-2. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144548 

Заходер, Б. В. Стихи и сказки / Б. В. Заходер ; художник Л.  Токмакова. - Москва : 

Детская литература, 1978. - 335 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ИО Ф3: 144190 

Знаменский, А. Д. Иван - чай. Год первого спутника : романы / А. Д. Знаменский. - 

Москва : Советский писатель, 1987. - 576 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144512 

 



 

Зыков, В. В. Безымянный раб : фантастический роман / В. В. Зыков. - Москва : Альфа-

книга, 2008. - 540 с. - (Магия фэнтези). - ISBN 978-5-9922-0035-5. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144418 

Иванов,  А. Вечный зов : [роман в 2 книгах] / А. Иванов . - Москва : Дрофа, 1994-1994 

Кн. 2. - 1994. - 704 с. - ISBN 5-7107-0383-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144602 

Иванов,  А. Вечный зов : [роман в 2 книгах] / А. Иванов . - Москва : Дрофа, 1994-1994 

Кн. 1. - 1994. - 542 с. - ISBN 5-7107-0382-6. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144601 

Иванов, В. Д. Повести древних лет : [хроники IХ века в четырех книгах  и одиннадцати 

частях] / В. Д. Иванов. - Ленинград : Лениздат, 1985. - 448 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144461 

Из пламени Афганистана / запись текстов песен, составление и вступительная статья П. 

Ткаченко ; художник Ю Баранов. - Москва : Советская Россия, 1990. - 320 с. - ISBN 5-268-

01106-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144586 

Ильин, А. А. Универсальный солдатик : роман / А. А. Ильин. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 

2002. - 416 с. - (Ильин). - ISBN 5-04-009804-9. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144432 

Ильф, И. Двенадцать стульев. Золотой теленок : романы / И. Ильф, Е. Петров. - 

Новосибирск : ВИКО, 1992. - 576 с. - ISBN 5-86059-009-1. - Текст : непосредственный. 

Ф7: 143753;Ф11: 144557 

Именем закона : современный детектив : сборник  2 / составитель Г. Т. Рябов. - Москва : 

Советский писатель, 1992. - 480 с. - ISBN 5-265-02666-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144448 

Искандер, Ф. А. Сандро из Чегема : роман / Ф. А. Искандер. - Москва : Вся Москва, 1990. 

- 767 с. - ISBN 5-7110-0018-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144403 

Казаков, Ю. П. Избранное : рассказы, Северный дневник / Ю. П. Казаков ; художник Л. 

Дурасов. - Москва : Художественная литература, 1985. - 559 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144454 

Казакова,  Р. Пробный камень : новая книга стихов / Р. Казакова . - Москва : Советский 

писатель, 1982. - 144 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144472 

Карамзин, Н. М. Избранное / Н. М. Карамзин . - Москва : Правда, 1984. - 464 с. : ил. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144556 

Каратеев, М. Д. Русь и Орда : историческая трилогия : [в 2 томах] / М. Д. Каратеев. - 

Москва : Современник, 1992-1992. - ISBN 5-270-01682-6. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Карач-мурза (Тверь против Москвы) : роман; Богатыри проснулись : роман. - 1992. - 

494 с. - ISBN 5-270-01460-2. 

Ф11: 144453 

Каратеев, М. Д. Русь и Орда : историческая трилогия : [в 2 томах] / М. Д. Каратеев. - 

Москва : Современник, 1992-1992 - ISBN 5-270-01682-6. - Текст : непосредственный. 

Т. 1. Ярлык великого хана : роман. - 1992. - 415 с. - ISBN 5-270-01680-Х. 

Ф11: 144452 

Карем, М. Королевство цветов : сказочная повесть / М. Карем ; [перевод с французского 

Е. В. Баевской] ; художник Н. В. Кузнецова. - Москва : Самовар, 2010. - 95 с. : ил. - 

(Сказка за сказкой). - ISBN 978-5-9781-0399-1. - Текст : непосредственный. 



 

ЦДБ: 144200 

Каришнев – Лубоцкий, М. А. Приключения маленькой волшебницы : сказочная повесть 

/ М. А. Каришнев - Лубоцкий ; художник А. Чукавин. - Москва : АСТ : ОНИКС, 2003. - 

448 с. : ил. - (Любимое чтение). - ISBN 5-17-018337-2. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144352 

Катаев, В. П. Алмазный мой венец : повести / В. П. Катаев. - Москва : АСТ-ПРЕСС, 1994. 

- 400 с. - ISBN 5-214-00040-5. - Текст : непосредственный. 

Ф2: 121560;Ф11: 144440 

Катаев, В. П. Сын полка / В. П. Катаев ; художник И. Гринштейн. - Москва : Детская 

литература, 1975. - 256 с. - Текст : непосредственный. 

Ф10: 137007;Ф11: 144501 

Кашликов, А. Лузер / А. Кашликов. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 

2008. - 256 с. - (Больно.ru). - ISBN 978-5-17-049467-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144416 

Кестнер, Э. Повести / Э. Кестнер ; перевод с немецкого ; художник Х. Лемке. - Москва : 

Правда, 1985. - 480 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144273 

Кетлинская, В. Дни нашей жизни : роман / В. Кетлинская . - Ленинград : Советский 

писатель, 1981. - 582 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144552 

Ким, А. А. Поселок кентавров : мифология ХХ века / А. А. Ким. - Москва : Ковчег : 

Сашко, 1993. - 464 с. - (Русская рулетка). - ISBN 5-87639-002-X. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144559 

Кинселла, С. Просто люби жизнь / С. Кинселла ; перевод с английского М. Рябцун. - 

Москва : Эксмо, 2022. - 384 с. - ISBN 978-5-04-160646-6. - Текст : непосредственный. 
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ОИЛ ЦГБ: 144014;Ф1: 144014;Ф3: 144014;Ф5: 144014;Ф7: 144014;Ф8: 144014 

Киплинг, Р. Рассказы. Стихи. Сказки / Р. Киплинг; состтавитель и  комментарий Ю. И. 

Кагарлицкого ; перевод с английского. - Москва : Высшая школа, 1989. - 383 с. - ISBN 5-

06-000856-8. - Текст : непосредственный. 

Ф3: 117583;АБ ЦГБ: 122118;ЦДБ: 144194 

Кожухова,  О. К. Луноцвет : повести, рассказы, из дневника писателя / О. К. Кожухова . - 

Москва : Современник, 1988. - 399 с. - (Новинки "Современника"). - ISBN 5-270-00049-0. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144583 

Колоколов, Б. Б. Русская сага : историческая хроника / Б. Б.  Колоколов . - Москва : 

Современник, 1982. - 224 с. - (Новинки "Современника"). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144456 

Корецкий, Д. А. Секретные поручения / Д. А. Корецкий. - Москва : АСТ : Астрель, 2006. - 

509 с. - (Кинороман). - ISBN 5-17-039-171-4. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144423 

Корольков, Ю. М. Кио ку мицу! : роман-хроника / Ю. М. Корольков. - Москва : 

ДОСААФ, 1988. - 687 с. - (Библиотека "Отчизны верные сыны"). - ISBN 5-7030-0037-8. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144430 

Корсунский, Л. А. Мужчина легкого поведения. Черный чулок : романы / Л. А. 

Корсунский. - Москва : ТЕРРА, 1997. - 480 с. - (Плутовской роман). - ISBN 5-300-01291-2. 

- Текст : непосредственный. 

Ф11: 144420 



 

Кочетов, В. Журбины : роман, рассказы / В. Кочетов ; художник Л. Гритчин. - Москва : 

Известия, 1986. - 464 с. : ил. - (Библиотека "Дружбы народов"). - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144458 

Куваев,  О. М. Избранное : [в 2 томах]. - Москва : Молодая гвардия, [  ]-1988. - ISBN 5-

235-00138-9. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. - 1988. - 494 с. - ISBN 5-235-00139-7. 

Ф11: 144410 

Куликова, Г. М. Женские штучки, или Мир наизнанку : роман / Г. М. Куликова. - Москва 

: Астрель : АСТ, 2009. - 316 с. - ISBN 978-5-17-057845-0. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144371 

Кунин, В. В. Мика и Альфред : [ роман ] / В. В. Кунин. - Москва : АСТ : Транзиткнига, 

2003. - 413 с. - ISBN 5-17-019769-1. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144400 

Куприн, А. Рассказы. Повести / А. Куприн . - Ташкент : Укитувчи, 1987. - 512 с. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144171 

Куприн, А. И. Гранатовый браслет : повести / А. И. Куприн . - Ашхабад : Туркменистан, 

1984. - 368 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144476 

Куприянов, С. А. Маги нашего города : фантастический роман / С. А. Куприянов. - 

Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 978-5-699-23979-5. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144370 

Куранов, Ю. Н. Избранное : рассказы и повести / Ю. Н. Куранов . - Москва : Советский 

писатель, 1984. - 540 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144465 

Курляндский, А. Вы не были на Таити? : повесть-сказка / А. Курляндский ; художник А. 

М. Савченко. - Москва : Самовар, 1997. - 111 с. : ил. - ISBN 5-85066-083-6. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144180 

Курляндский, А. Вы не были на Таити? : повесть-сказка / А. Курляндский ; художник А. 

М. Савченко. - Москва : Самовар, 1999. - 111 с. : ил. - ISBN 5-85066-083-6. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144179 

Курляндский, А. Ну, погодите! или Двое на одного / А. Курляндский ; художник А. 

Алир. - Москва : Самовар 1990, 1998. - 127 с. : ил. - (Наши любимые мультфильмы). - 

ISBN 5-85066-098-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144202 

Курочкин, В. Осиновый край : повести, рассказы / В. Курочкин. - Ленинград : Советский 

писатель, 1990. - 512 с. - ISBN 5-265-01143-9. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144289 

Лагин, Л. И. Старик Хоттабыч : повесть-сказка / Л. И. Лагин ; художник  Ю. Пестов. - 

Харьков : Паритет, 1992. - 191 с. : ил. - ISBN 5-86906-018-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 140471, 144564 

Ладинский,  А. В дни Каракаллы : исторический роман / А. Ладинский . - Минск : 

Беларусь, 1987. - 383 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144462 

Ладинский, А. Последний путь Владимира Мономаха : исторический роман / А. 

Ладинский . - Минск : Ураджай, 1987. - 383 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144464 



 

Ле Гуин, У. Волшебник Земноморья : фантастическая трилогия / У. Ле Гуин ; перевод с 

английского И. Тогоевой. - Санкт-Петербург : Северо-Запад, 1992. - 608 с. - ISBN 5-8352-

0027-7. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144238 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 9. Русский лес : роман. - 1984. - 736 с. : ил. 

Ф11: 144579 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 7. Пьесы. - 1983. - 686 с. 

Ф11: 144577 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 5. Скутаревский : роман. - 1983. - 320 с. 

Ф11: 144576 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 4. Соть : роман; Саранча : повесть. - 1982. - 351 с. 

Ф11: 144575 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. Вор : роман. - 1982. - 614 с. 

Ф11: 144574 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 10. Публицистика. Фрагменты из романа. - 1984. - 631 с. 

Ф11: 144580 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Барсуки : роман. - 1982. - 328 с. 

Ф11: 144573 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 8 : Повести. - 1983. - 319 с. 

Ф11: 144578 

Леонов, Л. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Л. Леонов. - Москва : Художественная 

литература, 1981-1984. - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Повести и рассказы. - 1981. - 502 с. 

Ф11: 144572 

Леонов, Н. И. Бросок кобры : роман / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 416 с. - 

(Черная кошка). - ISBN 5-85585-481-7. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144383 

Леонов, Н. И. Деньги или закон : повесть / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 384 

с. - (Вне закона). - ISBN 5-251-00439-7. - Текст : непосредственный. 

Ф2: 124525;Ф11: 144365 

Леонов, Н. И. Дьявол в раю. Явка с повинной : повести / Н. И. Леонов. - Москва : 

ЭКСМО-Пресс, 2000. - 400 с. - (Вне закона). - ISBN 5-04-000747-7. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144364 

Леонов, Н. И. Легендарное дело / Н. И. Леонов, А. Макеев. - Москва : Эксмо, 2022. - 384 

с. - (Черная кошка). - ISBN 978-5-04-167899-9. - Текст : непосредственный. 



 

16+ 

АБ ЦГБ: 144017;Ф1: 144017;Ф2: 144017;Ф3: 144017;Ф4: 144017;Ф5: 144017;Ф6: 

144017;Ф7: 144017;Ф8: 144017;Ф9: 144017;Ф10: 144017;Ф11: 144017 

Леонов, Н. И. Мент поганый : повести / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 416 с. - 

(Черная кошка). - ISBN 5-85585-336-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144384 

Леонов, Н. И. Мы с тобой одной крови : повесть, роман / Н. И. Леонов. - Москва : 

ЭКСМО, 1997. - 448 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-85585-229-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144386 

Леонов, Н. И. Один и без оружия : повести / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 1995. - 384 

с. - (Черная кошка). - ISBN 5-85585-386-1. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144382 

Леонов, Н. И. Приступаю к задержанию : повести / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 

1997. - 416 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-251-00110-Х. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144366 

Леонов, Н. И. Ринг : повести / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 400 с. - (Черная 

кошка). - ISBN 5-85585-385-3. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144367 

Леонов, Н. И. Театр одного убийцы. Незаконченное дело : повести / Н. И. Леонов, А. В. 

Макеев. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. - 416 с. - (Черная кошка). - ISBN 5-04-007736-Х. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144368 

Леонов, Н. И. Шакалы : роман / Н. И. Леонов. - Москва : ЭКСМО, 1997. - 416 с. - (Черная 

кошка). - ISBN 5-85585-735-2. - Текст : непосредственный. 

Ф8: 128427;Ф11: 144385 

Лермонтов, М. Ю. Избранное / М. Ю. Лермонтов ; художник Ф. Д. Константинов. - 

Москва : Просвещение, 1984. - 400 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144446 

Лермонтов, М. Ю. Кавказские поэмы / М. Ю. Лермонтов ; гравировал Г. Паштов. - 

Москва : Детская литература, 1989. - 240 с. : ил. - ISBN 5-08-000663-3. - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 133719;Ф11: 144528 

Лесков, Н. С. Соборяне. Захудалый род : романы / Н. С. Лесков ; художник А. Г. Тюрин. - 

Москва : Правда, 1986. - 576 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144474 

Лесков, Н. С. Собрание сочинений : в 12 томах / Н. С. Лесков ; составитель и общий 

редактор В. Ю. Троицкий. - Москва : Правда, 1989-1989. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т.7 : Святочные рассказы. Рассказы кстати. - 1989. - 440 с. 

Ф7: 129152;Ф9: 131090;ЧЗ ЦГБ: 68382;Ф1: 68382;Ф2: 68382;Ф4: 68382;ЦДБ: 

144153 

Ливанов, В. Б. Бременские музыканты / В. Б. Ливанов, Ю. С. Энтин ; художник О. Ю. 

Горбушин. - Москва : Самовар 1990, 1999. - 103 с. : ил. - (Наши любимые мультфильмы). - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144201 

Лимонов, Э. Иностранец в смутное время. Это я Эдичка. / Э. Лимонов. - Омск : Книжное 

издательство, 1992. - 544 с. - ISBN 5-85540-315-7. - Текст : непосредственный. 

Ф1: 119972, 144547 



 

Литвинова, А. В. Парфюмер звонит первым : роман / А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - 

Москва : Эксмо, 2005. - 352 с. - (Две звезды российского детектива). - ISBN 5-699-12920-0. 

- Текст : непосредственный. 

Ф11: 144429 

Литвинова, А. В. Солнце против правил / А. В. Литвинова. - Москва : Эксмо, 2022. - 320 

с. - ISBN 978-5-04-168311-5. - Текст : непосредственный. 

16+ 

АБ ЦГБ: 144015;Ф2: 144015;Ф3: 144015;Ф6: 144015;Ф7: 144015;Ф8: 144015 

Личутин, В. Повести / В. Личутин ; художник М. Попков. - Москва : Известия, 1981. - 604 

с. : ил. - (Библиотека "Дружбы народов"). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144455 

Лондон, Д. Время-не-ждет. Сын солнца / Д. Лондон ; перевод с английского ; художник 

А. П. Бляхер. - Харьков : Фолио, 1993. - 463 с. : ил. - ISBN 5-7150-0034-3. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144240 

Лондон, Д. Избранное / Д. Лондон ; перевод с английского. - Кишинев : Лумина, 1980. - 

720 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144191 

Лондон, Д. Избранные сочинения : [в 3 томах] / Д. Лондон ; перевод с английского  . - 

Москва : Литература : Мир книги, 2004-2004. - (Золотая серия. Зарубежная литература). - 

ISBN 5-8405-0135-2. - Текст : непосредственный. 

Т. 3 : Смок Беллью. Смок и малыш : циклы рассказов; Рассказы. - 2004. - 544 с. - ISBN 5-

8405-0138-7. 

ЦДБ: 144127 

Лондон, Д. Избранные сочинения : [в 3 томах] / Д. Лондон ; [перевод с английского  И. 

Лаукарт , Н. Горской , Н. Лукьяновой]. - Москва : Литература : Мир книги, 2004-2004. - 

(Золотая серия. Зарубежная литература). - ISBN 5-8405-0135-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1 : Мартин Иден  : роман; Зов предков. Лютый зверь : повести. - 2004. - 528 с. - ISBN 5-

8405-0136-0. 

ЦДБ: 144126 

Лондон, Д. Любовь к жизни : рассказы / Д. Лондон. - Красноярск : Красноярское книжное 

издательство, 1985. - 167 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144266 

Лондон, Д. Сердца трех : роман; рассказы / Д. Лондон ; составитель В. Дуванов ; перевод 

с английского. - Уфа : Инициал, 1993. - 384 с. : ил. - ISBN 5-87704-005-7. - Текст : 

непосредственный. 

Ф9: 140186;ЦДБ: 144227 

Лондон, Д. Собрание сочинений  : [в 13 томах] / Д. Лондон ; перевод с английского ; 

художник  П. Пинкисевич. - Москва : Правда, 1976-1976. - 496 с. : ил. - (Библиотека  

Зарубежной классики.  Библиотека Огонек). - Текст : непосредственный. 

Т. 4. - 1976. - 496 с. 

ЦДБ: 144239 

Луконин,  М. К. Избранные произведения : [в 2 томах] / М. К. Луконин . - Москва : 

Художественная литература, 1989-[  ]. - ISBN 5-280-00555-Х. - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Стихотворения. Поэмы. - 1989. - 463 с. : ил. , 1 л. портр. - ISBN 5-280-00556-8. 

Ф11: 144603 

Лукьяненко, С. В. Ночной дозор : фантастический  роман / С. В. Лукьяненко. - Москва : 

АСТ : АСТ МОСКВА, 2006. - 394 с. - (Звездный лабиринт). - ISBN 5-17-035439-8. - ISBN 

5-9713-1467-Х. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144398 

 



 

Лукьяненко, С. В. Ночной дозор : фантастический  роман / С. В. Лукьяненко. - Москва : 

АСТ : ЛЮКС, 2004. - 381 с. - (Звездный лабиринт). - ISBN 5-17-008498-6. - ISBN 5-9660-

0229-0. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144396 

Лукьяненко, С. В. Фальшивые зеркала : фантастический роман / С. В. Лукьяненко. - 

Москва : АСТ, 2001. - 410 с. - ISBN 5-17-007881-1 - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144397 

Макаренко, А. С. Флаги на башнях : повесть / А. С. Макаренко. - Москва : Правда, 1986. - 

496 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144560 

Мандельштам, О. Стихотворения. Переводы. Очерки. Статьи / О. Мандельштам . - 

Тбилиси : Мерани, 1990. - 416 с. - (Век ХХ. Россия-Грузия. Сплетение судеб). - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144541 

Мандельштам, О. Шум времени : стихи, проза / О. Мандельштам . - Иркутск : Восточно-

Сибирское книжное издательство, 19991. - 304 с. - ISBN 5-74-24-0338-0. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144540 

Марченко, А. Т. Избранное  : в 2 томах / А. Т. Марченко ; автор предисловия В. Карпов. - 

Москва : Воениздат, 1985-1985. - Текст : непосредственный. 

Т. 1: Третьего не дано. Возвращение : романы. - 1985. - 640 с. : 1 л. портр. 

Ф8: 132258;Ф11: 144570 

Марченко, А. Т. Избранное  : в 2 томах / А. Т. Марченко ; автор предисловия В. Карпов. - 

Москва : Воениздат, 1985-1985. - Текст : непосредственный. 

Т. 2: Звездочеты : роман. - 1985. - 383 с. 

Ф8: 132259;Ф11: 144571 

Маршак, С. Я. Собрание сочинений : [в 8 томах] / С. Я. Маршак. - Москва : 

Художественная литература, 1968-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 5. Лирика, стихи о войне и мире, сатирические стихи из стихотворных посланий, 

дарственных  надписей, эпиграмм и экспромтов. - 1970. - 702 с. 

ЦДБ: 144162 

Маршак, С. Я. Собрание сочинений : [в 8 томах] / С. Я. Маршак. - Москва : 

Художественная литература, 1968-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 1. Произведения для детей : сказки, песни, загадки, веселое путешествие от "А" до "Я", 

стихи разных лет, повести в стихах. - 1968. - 543 с. 

ЦДБ: 144158 

Маршак, С. Я. Собрание сочинений : [в 8 томах] / С. Я. Маршак. - Москва : 

Художественная литература, 1968-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Произведения для детей : сказки разных народов из английской и чешской народной 

поэзии, пьесы. - 1968. - 598 с. 

ЦДБ: 144159 

Маршак, С. Я. Собрание сочинений : [в 8 томах] / С. Я. Маршак. - Москва : 

Художественная литература, 1968-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 6. В начале жизни (страницы воспоминаний), статьи, выступления, заметки, 

воспоминания, проза разных лет. - 1971. - 670 с. 

ЦДБ: 144163 

Маршак, С. Я. Собрание сочинений : [в 8 томах] / С. Я. Маршак. - Москва : 

Художественная литература, 1968-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. Переводы из английских и шотландских поэтов. - 1969. - 830 с. 

ЦДБ: 144160 

Маршак, С. Я. Собрание сочинений : [в 8 томах] / С. Я. Маршак. - Москва : 

Художественная литература, 1968-[  ]. - Текст : непосредственный. 



 

Т. 4. Переводы из народной поэзии, эпиграммы из зарубежных поэтов, из поэтов народов 

СССР. - 1969. - 686 с. 

ЦДБ: 144161 

Матвеева, М. И. Я была на войне / М. И. Матвеева. - 2-е изд. - Москва : Советская 

Россия, 1990. - 208 с. - ISBN 5-268-00893-5. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144510 

Мельников, П. И. (Андрей Печерский). Собрание сочинений : [в 6 томах] / П. И.  

Мельников. - Москва : Правда, 1963-1963. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 4. На горах : Кн.1. - 1963. - 628 с. 

Ф11: 144607 

Мельников, П. И. (Андрей Печерский). Собрание сочинений : [в 6 томах] / П. И.  

Мельников. - Москва : Правда, 1963-1963. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1 : Рассказы и повести. - 1963. - 336 с. 

Ф11: 144604 

Мельников, П. И. (Андрей Печерский). Собрание сочинений : [в 6 томах] / П. И.  

Мельников. - Москва : Правда, 1963-1963. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 6 : Княжна Тараканова и принцесса Владимирская. - 1963. - 424 с. 

Ф11: 144609 

Мельников, П. И. (Андрей Печерский). Собрание сочинений : [в 6 томах] / П. И.  

Мельников. - Москва : Правда, 1963-1963. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2 : В лесах. Кн. 1. - 1963. - 616 с. 

Ф11: 144605 

Мельников, П. И. (Андрей Печерский). Собрание сочинений : [в 6 томах] / П. И.  

Мельников. - Москва : Правда, 1963-1963. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 5. На горах : Кн. 2. - 1963. - 536 с. 

Ф11: 144608 

Мельников, П. И. (Андрей Печерский). Собрание сочинений : [в 6 томах] / П. И.  

Мельников. - Москва : Правда, 1963-1963. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 3. В лесах : Кн.2. - 1963. - 583 с. 

Ф11: 144606 

Мережковский, Д. С. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Д. С. Мережковский. - Москва : 

Правда, 1990. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 2. Христос и Антихрист : трилогия. - 1990. - 766 с. 

Ф11: 144567 

Мережковский, Д. С. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Д. С. Мережковский. - Москва : 

Правда, 1990. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 3. Царство зверя : трилогия. - 1990. - 560 с. 

Ф11: 144568 

Мережковский, Д. С. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Д. С. Мережковский. - Москва : 

Правда, 1990. - 592 с. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Ф8: 135845, 137324 

Мережковский, Д. С. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Д. С. Мережковский. - Москва : 

Правда, 1990. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 4. Царство зверя : трилогия. - 1990. - 672 с. 

Ф11: 144569 

 



 

Мережковский, Д. С. Собрание сочинений : [в 4 томах] / Д. С. Мережковский. - Москва : 

Правда, 1990. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1990. - 592 с. 

Ф11: 144566 

Михайлов, В. Д. Кольцо уракары : фантастический роман / В. Д. Михайлов. - Москва : 

ЭКСМО-Пресс, 2000. - 480 с. - (Абсолютное оружие). - ISBN 5-04-005582-Х. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144369 

Михайлова, Е. Всматриваясь в пропасть / Е. Михайлова. - Москва : Эксмо, 2022. - 320 с. - 

(Детектив-событие). - ISBN 978-5-04-168304-7. - Текст : непосредственный. 

16+ 

Ф1: 144012;Ф2: 144012;Ф3: 144012;Ф4: 144012;Ф7: 144012 

Мольер. Полное собрание сочинений : [в 4 томах] / Мольер ; перевод с французского под 

редакцией Н. М. Любимова. - Москва : Искусство, 1965-1967. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. - 1966. - 544 с. : 1. л. портр 

ЦДБ: 144291 

Мольер. Полное собрание сочинений : [в 4 томах] / Мольер ; перевод с французского под 

редакцией Н. М. Любимова. - Москва : Искусство, 1965-1967. - Текст : непосредственный. 

Т. 2. - 1966. - 532 с. : 1. л. портр 

ЦДБ: 144290 

Мольер. Тартюф. Мещанин во дворянстве : пьесы / Мольер ; перевод с французского М. 

Донского, Н. Любимова ; художник А. Архипова. - Москва : Детская литература, 1978. - 

208 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144269 

Мольер, Ж.-Б. Комедии / Ж.-Б. Мольер ; перевод с французского. - Москва : 

Художественная литература, 1978. - 365 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144346 

Мольер, Ж.-Б. Мещанин во дворянстве : комедии / Ж.-Б. Мольер ; перевод с 

французского Г. Бояджиева. - Казань : Татарское книжное издательство, 1983. - 224 с. - 

(Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф3: 120073;Ф6: 121822;Ф5: 123535;ЦДБ: 144276 

Мольер, Ж.-Б. Мещанин во дворянстве : комедия / Ж.-Б. Мольер ; перевод с 

французского Н. Любимова , Арго ; художник А. Архипова. - Москва : Детская 

литература, 1980. - 94 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144275 

Мопассан, Г. де. Новеллы / Г. де Мопассан ; перевод с французского языка. - Москва : 

Панорама, 1993. - 336 с. - ISBN 5-85220-206-1. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144131 

Мопассан, Г. де. Повести и рассказы / Г. де Мопассан. - Архангельск : Северо-западное 

книжное издательство, 1978. - 221 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144267 

Мопассан, Г. де. Сильна как смерть. Наше сердце. Рассказы / Г. де Мопассан ; перевод с 

французского ; художник В. Панов. - Москва : Правда, 1990. - 480 с. : ил. - ISBN 5-253-

00070-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144268 

Новиков-Прибой, А. С. Собрание сочинений  : [в 5 томах] / А. С. Новиков-Прибой. - 

Москва : Правда, 1963-[  ]. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1963. - 439 с. 

Ф11: 144594 

Новиков-Прибой, А. С. Собрание сочинений  : [в 5 томах] / А. С. Новиков-Прибой. - 

Москва : Правда, 1963-[  ]. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 2. - 1963. - 502 с. 



 

Ф11: 144595 

Новиков-Прибой, А. С. Собрание сочинений  : [в 5 томах] / А. С. Новиков-Прибой. - 

Москва : Правда, 1963-[  ]. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 4. - 1963. - 543 с. 

Ф11: 144597 

Новиков-Прибой, А. С. Собрание сочинений  : [в 5 томах] / А. С. Новиков-Прибой. - 

Москва : Правда, 1963-[  ]. - (Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 3. - 1963. - 388 с. 

Ф11: 144596 

Новицкий, Е. И. Тень за кадром / Е. И. Новицкий. - Москва : Эксмо, 2022. - 320 с. - ISBN 

978-5-04-168373-3. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 144013;Ф2: 144013;Ф3: 144013;Ф4: 144013;Ф7: 144013;Ф11: 144013 

Новый год с героями мультиков. - Москва : Самовар 1990, 2004. - 96 с. : ил. - (Наши 

любимые мультфильмы). - ISBN 5-85066-278-2. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144206 

Носов, И. П. Новые приключения Незнайки / И. П. Носов ; художник О. И. Зобнина. - 

Москва : Дрофа-Плюс, 2004. - 192 с. : ил. - ISBN 5-9555-0301-3. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144257 

Носов, Н. Приключения Незнайки и его друзей. Незнайка в Солнечном городе : роман-

сказка / Н. Носов ; художник А. Лаптев. - Москва : Детская литература, 1971. - 526 с. : ил. 

- Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144189 

Носов, Н. Н. Фантазеры : рассказы / Н. Н. Носов ; художник  И. Семенов. - Москва : 

Эксмо, 2006. - 176 с. : ил. - ISBN 5-699-15192-3. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144362 

Оруэлл, Дж. "1984" / Дж. Оруэлл ; перевод с английского Д. Шепелева. - Москва : Эксмо, 

2021. - 352с. - ISBN 978-5-04-118662-3. - Текст : непосредственный. 

16+ 

Ф8: 144069 

Осеева, В. А. Васек Трубачев и его товарищи : повесть / В. А. Осеева ; Девочка из города : 

повесть / Л. Ф. Воронкова . - Москва : Детская литература, 1989. - 334 с. : ил. - 

(Библиотека пионера. Библиотечная серия). - ISBN 5-08-000480-0. - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 134107;Ф11: 144498 

Осеева, В. А. Васек Трубачев и его товарищи : повести / В. А. Осеева ; художник В. 

Красилевский. - Кишинев : Литература артистикэ, 1989. - 688 с. : ил. - ISBN 5-368-00520-2. 

- Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144187 

Отрочество : В. Астафьев. Кража ; В. Богомолов. Иван ; Н. Дубов. Сирота ; Ф. Абрамов. 

Безотцовщина : повести / художник В. Носков. - Москва : Детская литература, 1990. - 732 

с. - ISBN 5-08-001951-4. - Текст : непосредственный. 

Ф1: 131119;Ф11: 144610 

Отрочество : В. Каверин. Юность Тани ; М. Прилежаева. Зеленая ветка мая ; Р. 

Фраерман. Дикая собака динго, или Повесть о первой любви  : повести / художник О. 

Рытман. - Москва : Детская литература, 1989. - 686 с. - ISBN 5-08-000829-6. - Текст : 

непосредственный. 

Ф11: 144463 

Пантелеев, Л. Честное слово : рассказы, стихи, сказки / Л. Пантелеев ; художники Г. 

Алимов , Н. Тырса  И. Харкевич. - Москва : Детская литература, 2020. - 269 с. : ил. - 

(Школьная библиотека). - ISBN 978-5-08-006484-5. - Текст : непосредственный. 

6+ 



 

АБ ЦГБ: 143298;ЦДБ: 143298, 144193;Ф1: 143298;Ф2: 143298;Ф3: 143298;Ф4: 

143298;Ф5: 143298;Ф7: 143298;Ф8: 143298;Ф9: 143298, 144193;Ф10: 143298, 

144193;Ф11: 143298 

Паровозик из Ромашкова : сказки / художник В. Лесников. - Москва : Стрекоза-Пресс, 

2006. - 64 с. : ил. - (Любимые герои). - ISBN 5-94563-691-6. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144199 

Перовская, О. В. Ребята и зверята : [сборник рассказов(с сокращениями)] / О. В. 

Перовская ; художник Е. Подколзин. - Москва : Стрекоза-Пресс, 2002. - 222 с. : ил. - 

(Классика детям). - ISBN 5-94563-382-8. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144213 

По, Э. А. Убийство на улице Морг : рассказы / Э. А. По ; перевод с английского  ; 

художник С. А. Соколова. - Москва : Правда, 1987. - 480 с. : ил. - (Мир приключений). - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144280 

Полевой, Б. Н. Клятва при гробе господнем : русская быль ХV века / Б. Н. Полевой . - 

Москва : Профиздат : Возрождение, 1992-[   ]. - (Историческая библиотека альманаха 

"Русская старина"). - ISBN 5-255-00551-7. - Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1992. - 400 с. 

Ф11: 144485 

Полевой, Б. Н. Повесть о настоящем человеке / Б. Н. Полевой. - Уфа : Башкирское 

книжное издательство, 1987. - 312 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144250 

При свете дня : рассказы советских писателей о подростках / составитель и автор 

предисловия И. А. Курамжина. - Москва : Молодая гвардия, 1988. - 366 с. - (Библиотека 

молодой семьи. Т 14). - ISBN 5-235-00582-1. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144590 

Присягаем победой : сборник стихов о Великой Отечественной войне / составители А. 

Абрамов , В. Акаткин ; художник  Б. Шляпугина. - Москва : Детская литература, 1975. - 

190 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144591 

Пушкин, А. С. Драматургия. Проза / А. С. Пушкин ; вступительная статья и примечания  

Д. Благого. - Москва : Правда, 1981. - 624 с. - Текст : непосредственный. 

Ф2: 121551;Ф8: 123422;Ф11: 144394 

Ремарк, Э. М. Возлюби ближнего своего : роман / Э. М. Ремарк ; перевод с немецкого  Э. 

В. Венгеровой. - Москва : ДЭМ, 1991. - 320 с. - ISBN 5-85207-016-5. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144306 

Ронина, Е. Территория чувств / Е. Ронина. - Москва : Эксмо, 2022. - 320 с. - ISBN 978-5-

04-168422-8. - Текст : непосредственный. 

12+ 

АБ ЦГБ: 144011;Ф1: 144011;Ф2: 144011;Ф3: 144011;Ф4: 144011;Ф5: 144011;Ф6: 

144011;Ф7: 144011;Ф8: 144011;Ф11: 144011 

Роньшин, В. М. Отдай свое сердце : повесть / В. М. Роньшин. - Москва : Эксмо, 2002. - 

192 с. - (Страшилки). - ISBN 5-699-00189-1. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144149 

Свирский, А. И. Рыжик : повесть / А. И. Свирский ; художник  С. А. Трофимов. - Москва 

: Советская Россия, 1990. - 304 с. : ил. - ISBN 5-268-00986-9. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144231 

Свирский, А. И. Рыжик : повесть / А. И. Свирский . - Ленинград : Лениздат, 1975. - 384 с. 

- Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144341 



 

Свирский, А. И. Рыжик : повесть / А. И. Свирский . - Красноярск : Книжное 

издательство, 1965. - 286 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144342 

Свирский, А. И. Рыжик : повесть / А. И. Свирский . - Саратов : Приволжское книжное 

издательство, 1989. - 304 с. - (Школьная библиотека).. - (Школьная библиотека). - ISBN 5-

7633-0148-X. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144344 

Свирский, А. И. Рыжик : повесть / А. И. Свирский ; художник  Н. В. Акиншин. - Тула : 

Приокское книжное издательство, 1987. - 286 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144230, 144343 

Свифт, Д. Путешествия Гулливера : роман / Д. Свифт ; перевод с английского А. 

Франковского. - Пермь : КАПИК, 1992. - 256 с. - (Библиотека приключений). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144147 

Серебрякова, З. Маленькая фея и Загадка Песочных Часов / З. Серебрякова. - 

Екатеринбург : Главсказка Интернешнл, 2008. - 136 с. - (Главная сказка Волшебной 

страны). - ISBN 978-5-9901213-9-3. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144203 

Серебрякова, З. Маленькая фея и Секрет Волшебных Крыльев / З. Серебрякова ; 

художник Н. Глушкова. - Екатеринбург : Главсказка Интернешнл, 2010. - 128 с. : ил. - 

(Чудесные сюрпризы). - ISBN 978-5-91614-022-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144178 

Соловьев, В. Великий розенкрейцер : роман / В. Соловьев. - Москва : Профиздат, 1992. - 

240 с. - (Историческая библиотека альманаха «Русская старина»). - ISBN 5-255-00615-7. - 

Текст : непосредственный. 

Ф11: 144402 

Соловьев, Л. В. Повесть о Ходже Насреддине : [в 2 книгах] : Кн. 1 : Возмутитель 

спокойствия ; Кн. 2 : Очарованный принц. - Уфа : Китап, 1994. - 512 c. - ISBN 5-295-

01417-7. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144170 

Сотник, Ю. В. Невиданная птица : рассказы / Ю. В. Сотник ; художник Е. Медведев. - 

Москва : Детская литература, 1987. - 224 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144243 

Стендаль. Красное и черное. Новеллы / Стендаль ; перевод  с французского ; художник  

В.  Домагацкий. - Москва : Художественная литература, 1977. - 589 с. : ил. - (Библиотека 

классики. Зарубежная литература). - Текст : непосредственный. 

Ф9: 131040;ЦДБ: 144272 

Стендаль. Пармская обитель : роман / Стендаль ; перевод с французского Н. Немчиновой. 

- Москва : Правда, 1981. – 432 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144347 

Стендаль. Собрание сочинений : [в 5 томах] / Стендаль ; перевод с французского Н. И. 

Немчиновой. - Москва : Вече - РИПОЛ, 1993-1994. - ISBN 5-87012-002-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 5 : Пармский монастырь : роман. - 1994. - 480 с. 

ЦДБ: 144328 

Стендаль. Собрание сочинений : [в 5 томах] / Стендаль ; перевод с французского Б. 

Лифшица. - Москва : РИПОЛ, 1993-1994 - ISBN 5-87012-002-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2 : Люсьен Левен (красное и белое) : роман. - 1993. - 608 с. 

ЦДБ: 144326 



 

Стендаль. Собрание сочинений : [в 5 томах] / Стендаль ; перевод с французского С. 

Боброва , М. Богословской. - Москва : РИПОЛ, 1993-1994 - ISBN 5-87012-002-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1 : Красное и чёрное. Хроника ХIХ века : роман. - 1993. - 544 с. 

ЦДБ: 144325 

Стендаль. Собрание сочинений : [в 12 томах] / Стендаль ; [перевод с французского С. 

Боброва , М. Богословской] ; художник  П. Пинкисевич. - Москва : Правда, 1978-[  ]. - 

(Библиотека зарубежной классики. Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 2 : Красное и чёрное. Люсьен Левен. - 1978. - 479 с. 

ЦДБ: 144321 

Стендаль. Собрание сочинений : [в 12 томах] / Стендаль ; [перевод с французского С. 

Боброва , М. Богословской] ; художник  П. Пинкисевич. - Москва : Правда, 1978-[  ]. - 

(Библиотека зарубежной классики. Библиотека "Огонек"). - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Красное и чёрное. - 1978. - 432 с. 

ЦДБ: 144320 

Стендаль. Собрание сочинений : [в 5 томах] / Стендаль ; перевод с французского Э. Л. 

Линецкой. - Москва : Вече - РИПОЛ, 1993-1994. - ISBN 5-87012-002-2. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 4 : Арманс или Сцены из жизни парижского салона 1827 года : роман. - 1993. - 448 с. 

ЦДБ: 144327 

Стивенсон, Р. Л. Остров сокровищ. Черная стрела. Странная история доктора Джекила и 

мистера Хайда : [романы, рассказ] / Р. Л. Стивенсон ; перевод с английского  ; художники  

Г. Брок ;  Н. Кривов. - Москва : Детская литература, 1988. - 511 с. : ил. - (Библиотека 

приключений и научной фантастики). - ISBN 5-08-000759-1. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144294 

Стоун, И. Жажда жизни : повесть о Винсенте Ван Гоге / И. Стоун ; перевод с английского 

Н. Банникова. - Москва : Правда, 1988. - 480 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144241 

Стоун, И. Жажда жизни : повесть о Винсенте Ван Гоге / И. Стоун ; перевод с английского 

Н. Банникова. - Москва : Художественная литература, 1991. - 462 с. - ISBN 5-280-01423-0. 

- Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144148 

Строки, добытые в боях : поэзия военного поколения / составитель Л. Лазарев. - Москва 

: Детская литература, 1973. - 302 с. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144542 

Судьба человека : рассказы и повести о Великой Отечественной войне / художник Ю. 

Ребров. - Москва : Художественная литература, 1989. - 367 с. : ил. - (Юность тебе). - ISBN 

5-280-00536-3. - Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1993. - 432 с. 

ЦДБ: 144359 

Т.3. - 1987. - 319 с. 

ЦДБ: 122517 

Ф2: 124532 

Ф8: 125563 

Ф4: 130073 

Ф9: 131138 

Твен, М. Приключения Гекльберри Финна : [повесть] / М. Твен ; [перевод  с английского 

Н. Л. Дарузес]. - Куйбышев : Куйбышевское книжное издательство, 1983. - 302 с. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144271 



 

Твен, М. Приключения Гекльберри Финна : [повесть] / М. Твен ; [перевод  с английского 

Н. Л. Дарузес]. - Куйбышев : Куйбышевское книжное издательство, 1983. - 302 с. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144271 

Твен, М. Приключения Тома Сойера / М. Твен ; перевод  с английского  К. Чуковского. - 

Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1976. - 220 с. - (Школьная 

библиотека). - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 121390;ЦДБ: 144270 

Твен, М. Приключения Тома Сойера. Приключения Гекльберри Финна / М. Твен ; 

[перевод с английского К. Чуковского , Н. Дарузеса] ; художник А. Костин. - Уфа : Слово, 

1992. - 400 с. : ил. - ISBN 5-87308-022-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144278 

Твен, М. Приключения Тома Сойера. Принц и нищий / М. Твен ; перевод с английского  

К. Чуковского , Н. Л.  Дарузес ; художник О. Б. Рытман. - Москва : Просвещение, 1987. - 

320 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144302 

Твен, М. Приключения Тома Сойера : повесть; Приключения Гекльберри Финна : роман / 

М. Твен ; перевод с английского ; художник  Г. Фитингоф. - Москва : Детская литература, 

1987. - 463 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф5: 138276;ЦДБ: 144279 

Твен, М. Принц и нищий : повесть и рассказы / М. Твен ; перевод с английского. - Уфа : 

Башкирское книжное издательство, 1989. - 288 с. - ISBN 5-295-00274-8. - Текст : 

непосредственный. 

Ф1: 121974, 133663;Ф3: 126558;Ф9: 129584;ЦДБ: 144236 

Твен, М. Рассказы / М. Твен ; перевод с английского. - Москва : Русская книга, 1993. - 512 

с. - (Всемирная библиотека юмора). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144277 

Твен, М. Таинственный незнакомец : рассказы / М. Твен ; перевод с английского ; 

художник А. Г. Шаковец. - Мурманск : Книжное издательтво, 1987. - 264 с. : ил. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144245 

Теккерей, У. Виргинцы : [роман в 2 томах] / У. Теккерей ; перевод с английского Т. 

Озерской ; художник У. Теккерей. - Москва : Правда, 1991-1991. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2. - 1991. - 512 с. - ISBN 5-253-00183-2. 

ЦДБ: 144293 

Теккерей, У. Виргинцы : [роман в 2 томах] / У. Теккерей ; перевод с английского И. 

Гуровой ; художник У. Теккерей. - Москва : Правда, 1991-1991. - Текст : 

непосредственный. 

Т. 1. - 1991. - 480 с. - ISBN 5-253-00182-4. 

ЦДБ: 144253 

Теккерей, У. Ярмарка тщеславия : [роман в 2 частях] / У. Теккерей ; перевод с 

английского М. Дьяконова ; Художник У. Теккерей. - Москва : Правда, 1990. - Текст : 

непосредственный. 

Ч. 2. - 1990. - 416 с. : ил. - ISBN 5-253-00103-4. 

Ф1: 133523;ЦДБ: 140547, 144252 

Ткач-звездочет : арабские сказки / составитель Н. Б. Кондырева ; художник Э. С. 

Зарянский ; перевод с арабского. - Москва : Наука : АСТ, 1993. - 255 с. : ил. - (Восточные 

сказки). - ISBN 5-02-017677-X. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144287 

Толкин, Дж. Р. Р. Хоббит,или Туда и Обратно : повесть-сказка / Дж. Р. Р. Толкин ; 

перевод с английского Н. Рахмановой ; художник М. Беломлинский. - 2-е изд., испр. - 



 

Ленинград : Детская литература, 1989. - 254 с. : ил. - ISBN 5-08-000170-4. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144204 

Толстой,  Л. Н. Война и мир : [роман в 4 томах] / Л. Н. Толстой. - Москва : Советская 

Россия, 1991. - Текст : непосредственный. 

Т. 3 и 4 / примеч. Г. В. Краснова. - 1991. - 736 с. : ил. - Прим.: с. 689-730. 

Ф4: 118806;Ф7: 143642;ЦДБ: 144356 

Толстой, А. Н. Золотой ключик или приключения Буратино / А. Н. Толстой ; художник А. 

Алир. - Москва : Самовар 1990, 2000. - 127 с. : ил. - (Школьная библиотека). - ISBN 5-

85066-099-2. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144183 

Толстой, Л. Н. Война и мир : [роман в 4 т.] / Л. Н. Толстой. - Санкт-Петербург : 

Каравелла, 1993-1993. - (Всемирная литература). - Текст : непосредственный. 

Т. 3 и 4. - 1993. - 736 с. - (Библиотека. Всемирная литература). - ISBN 5-87194-024-2. - 

ISBN 5-87194-018-8. 

ЦДБ: 144234 

Толстой, Л. Н. Война и мир : [роман в 4 томах] / Л. Н. Толстой. - Москва : Просвещение, 

1993-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 1. - 1987. - 287 с. 

ЦДБ: 144358 

Толстой, Л. Н. Война и мир : [роман в 4 томах] / Л. Н. Толстой ; комментарии Л. Д. 

Опульской. - Москва : Просвещение, 1987 – 1987. - Текст : непосредственный. 

Т. 3. - 1987. - 319 с. 

Ф11: 144391 

Толстой, Л. Н. Воскресение : роман / Л. Н. Толстой ; художник Л. Хайлова. - Москва : 

Правда, 1985. - 496 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144395 

Толстой, Л. Н. Воскресение : роман; Рассказы / Л. Н. Толстой. - Москва : Художественная 

литература, 1985. - 527 с. - (Классики и современники. Русская классическая литература). - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144244 

Толстой, Л. Н. Детство. Отрочество. Юность / Л. Н. Толстой. - Орджоникидзе : Ир, 1976. 

- 349 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф9: 140255;Ф11: 144484 

Толстой, Л. Н. Детство. Отрочество. Юность / Л. Н. Толстой ; художник  Н. Калита. - 

Москва : Советская Россия, 1986. - 320 с. : ил. , 1 л. портр. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144297 

Толстой, Л. Н. Кавказский пленник : рассказы и повести / Л. Н. Толстой ; художник Ю. Б. 

Лысогорский. - Казань : Татарское книжное издательство, 1984. - 320 с. : ил. - (Школьная 

библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф11: 144392 

Толстой, Л. Н. Повести и рассказы / Л. Н. Толстой . - Москва : Современник, 1987. - 624 

с. - (Классическая библиотека Современника). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144285 

Тургенев, И .С. Отцы и дети : роман / И .С. Тургенев ; художник  И. Архипова. - Москва : 

Детская литература, 1984. - 270 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144177 

Тургенев, И. С. Дворянское гнездо. Отцы и дети : повести / И. С. Тургенев. - Москва : 

Правда, 1983. - 464 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144176 

 



 

Тургенев, И. С. Дворянское гнездо. Отцы и дети : повести / И. С. Тургенев. - Москва : 

Правда, 1984. - 464 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144175 

Тургенев, И. С. Записки охотника / И. С. Тургенев . - Москва : Художественная 

литература, 1985. - 254 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144123 

Тургенев, И. С. Записки охотника. Отцы и дети : роман / И. С. Тургенев . - Минск : 

Мастацкая литература, 1988. - 431 с. - ISBN 5-340-00161-Х. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144122 

Тургенев, И. С. Накануне. Новь / И. С. Тургенев ; художник А. Я. Ляшенко. - Москва : 

Правда, 1985. - 448 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144174 

Тургенев, И. С. Накануне. Отцы и дети. Степной король Лир : повесть / И. С. Тургенев. - 

Ленинград : Художественная литература, 1985. - 368 с. - (Классики и современники. 

Русская классическая литература). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144173 

Тургенев, И. С. Отцы и дети : роман / И. С. Тургенев. - Калининград : Калининградское 

книжное издательство, 1977. - 216 с. - (Школьная библиотека). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144172 

Тургенев, И. С. Собрание сочинений : [в 10 томах] / И. С. Тургенев. - Москва : 

Художественная литература, 1961-1962. - Текст : непосредственный. 

Т. 10 : Стихотворения в прозе. Литературные и житейские воспоминания. Избранные 

статьи и речи. - 1962. - 344 с. 

Ф11: 144524 

Турчина, Г. П. Вороновы сказки / Г. П. Турчина ; художники  В. Ю.  Турчина , Г. И. 

Турчин. - Москва : Лазурь, 1992. - 127 с. - ISBN 5-85806-005-6. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144209 

Уильямс, Т. Семь дней в июне / Т. Уильямс ; перевод с английского В. Гордиенко. - 

Москва : Эксмо, 2022. - 448 с. - ISBN 978-5-04-161571-0. - Текст : непосредственный. 

18+ 

ОИЛ ЦГБ: 144016;Ф1: 14401;Ф3: 144016;Ф4: 144016;Ф5: 144016;Ф11: 144016 

Успенский,  Э. Н. Дядя Федор, пес и кот : повесть-сказка / Э. Н. Успенский ; художник А. 

С. Шер. - Москва : Самовар, 1995. - 127 с. : ил. - ISBN 5-85066-040-2. - Текст : 

непосредственный. 

Ф5: 135348;ЦДБ: 144305 

Успенский, Э. Н. А может быть, ворона... / Э. Н. Успенский; художник О. Ю. Горбушин. - 

Москва : Теремок 97, 1999. - 111 с. : ил. - ISBN 5-89343-003-4. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144185 

Успенский, Э. Н. Про Веру и Анфису : повесть для малышей / Э. Н. Успенский ; 

художник  Ж. В. Варенцова. - Москва : Теремок 97, 2000. - 111 с. : ил. - ISBN 5-89343-013-

1. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144184 

Уэллс, Г. Первые люди на Луне. Пища богов / Г. Уэллс ; [перевод с английского Н. Галь] ; 

художник В. Высоцкий. - Москва : Детская литература, 1968. - 448 с. - (Библиотека  

приключений). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144256 

Уэллс, Г. Фантастические произведения / Г. Уэллс ; перевод с английского ; художник В. 

Юрлова. - Москва : Правда, 1979. - 640 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144286 

 



 

Уэллс, Г. Фантастические произведения : Машина времени. Остров доктора 

Моро.Человек-невидимка. Война миров : рассказы / Г. Уэллс ; перевод с английского ; 

художник В. Юрлова. - Москва : Правда, 1979. - 640 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144286 

Хаггард, Г. Р. Ледяные боги. Она. Аэша : романы / Г. Р. Хаггард ; перевод с английского  

; художник  А. Медовиков. - Москва : Молодая гвардия, 1991. - 420 с. - (Клуб золотое 

перо. Любителям приключений. Вып. 2). - ISBN 5-235-01927-Х. - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144308 

Хаггард, Г. Р. Принцесса Баальбека. Братья. Жемчужина Востока : исторические романы 

/ Г. Р. Хаггард ; перевод с английского. - Москва : Прибой, 1993. - 466 с. - ISBN 5-7041-

0067-8. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144296 

Хаггард, Р. Собрание сочинений : в 10 томах / Р. Хаггард ; перевод  с английского ; 

художник  И. Галкина. - Москва : ТЕРРА-TERRA, 1991-[  ]. - ISBN 5-85255-094-9. - Текст : 

непосредственный. 

Т.1 Копи царя Соломона. Священный цветок. Дитя из слоновой кости. - 1991. - 528 с. : ил. 

- ISBN 5-85255-095-7. 

ОИЛ ЦГБ: 121225;ЦДБ: 144309 

Хаггард, Р. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Р. Хаггард ; перевод с английского ; 

художник  И. Галкина. - Москва : ТЕРРА-TERRA, 1991-[  ] - ISBN 5-85255-094-9. - Текст : 

непосредственный. 

Т.3 Рассказы охотника. Дочь Монтесумы. Сердце Мира. - 1991. - 464 с. : ил. - ISBN 5-

85255-106-6. 

ОИЛ ЦГБ: 121227;ЦДБ: 144312 

Хаггард, Р. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Р. Хаггард ; перевод с английского  ; 

художник  И. Галкина. - Москва : ТЕРРА-TERRA, 1991-[  ] - ISBN 5-85255-094-9. - Текст : 

непосредственный. 

Т.4 Хозяйка Блосхолма. Лейденская красавица. - 1992. - 528 с. : ил. - ISBN 5-85255-108-2. 

ОИЛ ЦГБ: 121228;ЦДБ: 144310 

Хаггард, Р. Собрание сочинений : [в 10 томах] / Р. Хаггард ; перевод с английского ; 

художник  И. Галкина. - Москва : ТЕРРА-TERRA, 1991-[  ]. - ISBN 5-85255-094-9. - Текст : 

непосредственный. 

Т.6 Луна Израиля. Клеопатра. Жемчужина Востока. - 1992. - 576 с. : ил. - ISBN 5-85255-

150-3. 

ОИЛ ЦГБ: 121230;ЦДБ: 144311 

Хемингуэй, Э. Избранное / Э. Хемингуэй ; перевод  с английского. - Москва : 

Просвещение, 1987. - 304 с. : ил. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 122120;ЦДБ: 138062, 144304 

Хемингуэй, Э. Избранное / Э. Хемингуэй ; перевод с английского. - Москва : 

Просвещение, 1984. - 304 с. : ил. - Примеч.: с.299-303. - Текст : непосредственный. 

АБ ЦГБ: 122121;Ф7: 123598;ЦДБ: 144303 

Хемингуэй, Э. По ком звонит колокол / Э. Хемингуэй ; перевод с английского Н. 

Волжиной , Калашниковой. - Ставрополь : Ставропольское книжное издательство, 1986. - 

462 с. - (Зарубежный антивоенный роман). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144233 

Хемингуэй, Э. По ком звонит колокол. Праздник, который всегда с тобой / Э. Хемингуэй ; 

перевод с английского  ; художник А. Плаксин. - Москва : Правда, 1988. - 592 с. : ил. - 

(Библиотека зарубежной классики). - Текст : непосредственный. 

Ф10: 137072;ЦДБ: 144235 



 

Хемингуэй, Э. Фиеста (И восходит солнце) Прощай, оружие!  Старик и море. Рассказы / 

Э. Хемингуэй ; перевод с английского. - Москва : Художественная литература, 1988. - 558 

с. - (Библиотека классики. Зарубежная литература. ). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144301 

Чапек, К. Сатирически детектив. Сказки / К. Чапек ; перевод с чешского ; художник М. 

Клячко. - Москва : Правда, 1987. - 432 с. - (Мир приключений). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144340 

Чехов, А. П. Вишневый сад : пьеса / А. П. Чехов ; художник В. П. Панова. - Москва : Дет. 

лит, 1980. - 96 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144220 

Чехов, А. П. Дом с мезонином  : повести и рассказы / А. П. Чехов . - Москва : 

Художественная литература, 1983. - 320 с. - (Классика и современники. Русская 

классическая литература). - Текст : непосредственный. 

Ф10: 126453;ЦДБ: 144222 

Чехов, А. П. Дом с мезонином  : повести и рассказы / А. П. Чехов . - Москва : 

Художественная литература, 1983. - 190 с. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144228 

Чехов, А. П. Дом с мезонином и другие рассказы / А. П. Чехов . - 4-е изд. - Москва : 

Детская литература, 1980. - 191 с. : ил. - (Школьная библиотека). - Текст : 

непосредственный. 

ЦДБ: 144221 

Чехов, А. П. Избранное : рассказы, повести, пьесы / А. П. Чехов ; составитель, автор 

послесловия и комментариев  М. П. Громов. - Москва : Просвещение, 1984. - 384 с. - 

(Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ф1: 133381;Ф9: 140309;ЦДБ: 144263 

Чехов, А. П. Избранное / А. П. Чехов. - Горький : Волго-Вятское книжное издательство, 

1970. - 240 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144264 

Чехов, А. П. Избранное / А. П. Чехов . - Мурманск : Мурманское книжное издательство, 

1975. - 183 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144261 

Чехов, А. П. Избранные рассказы / А. П. Чехов ; художник  Т. Шишмарева. - Москва : 

Детская литература, 1976. - 158 с. : ил. - (Школьная библиотека для нерусских школ). - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144218 

Чехов, А. П. Повести  / А. П. Чехов. - Москва : Советская  Россия, 1975. - 200 с. - 

(Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144232 

Чехов, А. П. Повести и рассказы / А. П. Чехов. - Москва : Советская  Россия, 1980. - 336 с. 

- Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144361 

Чехов, А. П. Повести и рассказы / А. П. Чехов . - Уфа : Башкирское книжное 

издательство, 1980. - 320 с. - (Золотые родники). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144262 

Чехов, А. П. Рассказы / А. П. Чехов. - Уфа : Башкирское книжное издательство, 1983. - 

224 с. - (Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144260 

Чехов, А. П. Рассказы и повести / А. П. Чехов . - Москва : Правда, 1979. - 12 с. : ил. - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144357 

 



 

Чехов, А. П. Собрание сочинений : [в 12 томах] / А. П. Чехов ; составление и общая 

редакция  М. Еремина ; художник П. Пинкисевич. - Москва : Правда, 1985-1985. - 

(Библиотека "Огонек". Отечественная классика). - Текст : непосредственный. 

Т. 10 : Драматические произведения. - 1985. - 430 с. : ил. 

Ф8: 136118;ЦДБ: 144219 

Чехов, А. П. Среди милых москвичей / А. П. Чехов. - Москва : Правда, 1988. - 624 с. - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144295 

Чудо-сказки / [художники М. В. Ордынская . Т. П. Киселева]. - Ростов на Дону : Книга, 

2009. - 126 с. : ил. - ISBN 978-5-87259-407-9. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144350 

Чуковский, К. И. Лучшие стихи для детей / К. И. Чуковский . - Москва : Самовар, 2006. - 

48 с. : ил. - ISBN 5-85066-319-3. - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144210 

Чуковский, К. И. Муха-Цокотуха : сказки / К. И. Чуковский ; художник  В. Дувидов. - 

Москва : АСТ : Астрель, 2001. - 134 с. : ил. - ISBN 5-17-006829-8. - ISBN 5-271-02196-3. - 

Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144182 

Шекспир, В. Избранное : [в 2 частях] / В. Шекспир ; составитель, автор статей и 

комментариев А. Аникст ; перевод с английского. - Москва : Просвещение, 1984-1984. - 

(Школьная библиотека). - Текст : непосредственный. 

Ч.1 : Ромео и Джульетта ; Гамлет, принц Датский. - 1984. - 240 с. : ил. 

Ф11: 120215;Ф4: 118838, 130123;АБ ЦГБ: 121387;Ф7: 123599;Ф8: 125527;Ф9: 

129587, 131152, 140299;ЦДБ: 140553, 140652, 144157 

Шолохов, М. Рассказы / М. Шолохов . - Ленинград : Художественная литература, 1983. - 

304 с. - (Классики и современники. Советская литература). - Текст : непосредственный. 

ЦДБ: 144292 

Шолохов, М. А. Собрание сочинений : в 9 томах / М. А. Шолохов. - Москва : 

Художественная литература, 1965-1969. - Текст : непосредственный. 

Т. 5 :  Тихий дон : роман : кн. 4. - 1966. - 487 с. 

Ф7: 129127;ЦДБ: 144198 

Шолохов, М. А. Собрание сочинений  : [в 8 томах] : роман в 4 книгах / М. А. Шолохов ; 

под общей редакцией  М. Манохиной ; художник О. Верейский. - Москва : 

Художественная литература, 1980-[  ]. - Текст : непосредственный. 

Т. 1 : Тихий Дон. Кн. 1. - 1980. - 413 с. 

ЦДБ: 144212 

Шолохов М. А. Собрание сочинений  : [в 8 томах ] / М. А. Шолохов . - Москва : Правда, 

1975-[  ]. - (Библиотека отечественной классики. Библиотека "Огонек"). - Текст : 

непосредственный. 

Т. 2 : Тихий Дон. Кн. 2 (ч.4-5). - 1975. - 375 с. 

ЦДБ: 144217 

Шолохов, М. А. Собрание сочинений : в 9 томах / М. А. Шолохов. - Москва : 

Художественная литература, 1965-1969. - Текст : непосредственный. 

Т.2 :  Тихий Дон : роман: кн.1. - 1965. - 399 с. 
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